
子供の生活実態調査報告書付表
【小中高校生等調査】

16-17歳票

【全数】

問１　性別

度数 男子 女子 無回答

全体 2,560 51.2 48.8 -

世帯タイプ別 ふたり親（二世代） 1,785

ふたり親（三世代） 221

ひとり親（二世代） 358

ひとり親（三世代） 75

生活困難度別 困窮層 136

周辺層 336

一般層 1,506

【全数】

問２　就学状況

度数
高等学校

（全日制）に
在籍

高等学校
（定時制）に

在籍

高等学校
（通信制）に

在籍

特別支援学
校（夜間中
学を含む）

に在籍

高等専門学
校に在籍

専修学校
（高等課程）

に在籍

中途退学し
た

いずれにも
在籍したこと

がない
無回答

全体 2,560 91.4 2.3 2.5 1.3 1.3 0.2 0.4 0.2 0.3

世帯タイプ別 ふたり親（二世代） 1,785 92.9 1.8 2.0 1.0 1.5 0.2 0.3 0.1 0.2

ふたり親（三世代） 221 90.8 1.3 4.8 1.8 0.5 - 0.5 - 0.4

ひとり親（二世代） 358 88.2 5.2 2.7 1.7 0.5 0.3 1.1 0.3 -

ひとり親（三世代） 75 87.8 2.7 5.6 1.3 1.3 - - - 1.2

生活困難度別 困窮層 136 83.8 7.2 5.2 2.3 - - 0.8 0.8 -

周辺層 336 90.8 3.9 2.7 0.9 0.9 - 0.9 - -

一般層 1,506 92.9 1.5 2.2 1.1 1.7 0.3 0.1 0.1 0.1

【全数】

問３　就労状況

度数
就労してい

る

職業訓練生
（見習い含

む）

家業の手伝
い

家事（家族
の育児・介
護含む）手

伝い

就職活動中 その他
いずれでも

ない
無回答

全体 2,560 16.8 0.1 2.5 5.8 0.1 0.0 70.5 4.1

世帯タイプ別 ふたり親（二世代） 1,785 15.4 0.1 2.3 6.0 0.1 - 72.6 3.6

ふたり親（三世代） 221 17.6 - 3.3 4.5 - - 70.3 4.3

ひとり親（二世代） 358 19.7 - 3.8 6.2 0.3 - 64.3 5.7

ひとり親（三世代） 75 26.3 - - 4.0 1.2 - 63.0 5.5

生活困難度別 困窮層 136 34.7 - 2.3 3.8 - - 55.5 3.7

周辺層 336 23.9 0.3 3.4 6.8 - - 62.0 3.6

一般層 1,506 13.5 - 2.0 5.9 0.1 - 74.8 3.6

【全数】

問４Ａ　新しい（誰かのお古でない）洋服

度数 持っている
持ちたいが
持っていな

い

持ちたくない
いらない

無回答

全体 2,560 96.3 1.8 1.8 0.2

世帯タイプ別 ふたり親（二世代） 1,785

ふたり親（三世代） 221

ひとり親（二世代） 358

ひとり親（三世代） 75

生活困難度別 困窮層 136 91.0 4.5 4.5 -

周辺層 336 94.2 3.6 2.2 -

一般層 1,506 97.3 1.0 1.5 0.2

　95%水準 ×　＜カイ二乗値 = 4.978   p値 = 0.1734　自由度 = 3＞

　95%水準 ×　＜カイ二乗値 = 1.05   p値 = 0.5916　自由度 = 2＞

　95%水準 ○　＜カイ二乗値 = 41.482   p値 = 0.0049　自由度 = 21＞

　95%水準 ○　＜カイ二乗値 = 45.891   p値 = 0　自由度 = 14＞

　95%水準 ○　＜カイ二乗値 = 29.774   p値 = 0.0397　自由度 = 18＞

　95%水準 ○　＜カイ二乗値 = 66.377   p値 = 0　自由度 = 12＞

　95%水準 ×　＜カイ二乗値 = 6.358   p値 = 0.3843　自由度 = 6＞

　95%水準 ○　＜カイ二乗値 = 24.561   p値 = 0.0001　自由度 = 4＞

16-17歳票
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子供の生活実態調査報告書付表
【小中高校生等調査】

16-17歳票

【全数】

問４Ｂ　最低２足のサイズの合った靴

度数 持っている
持ちたいが
持っていな

い

持ちたくない
いらない

無回答

全体 2,560 96.2 1.7 1.8 0.3

世帯タイプ別 ふたり親（二世代） 1,785

ふたり親（三世代） 221

ひとり親（二世代） 358

ひとり親（三世代） 75

生活困難度別 困窮層 136 92.2 4.7 2.4 0.7

周辺層 336 94.8 2.7 2.2 0.3

一般層 1,506 97.1 1.0 1.7 0.1

【全数】

問４Ｃ　冬用のダウンジャケット・ダウンコート

度数 持っている
持ちたいが
持っていな

い

持ちたくない
いらない

無回答

全体 2,560 92.5 2.6 4.3 0.5

世帯タイプ別 ふたり親（二世代） 1,785 92.8 2.5 4.1 0.6

ふたり親（三世代） 221 95.9 1.9 2.2 -

ひとり親（二世代） 358 88.6 3.6 6.9 0.8

ひとり親（三世代） 75 92.2 4.1 2.4 1.3

生活困難度別 困窮層 136 86.3 8.4 5.3 -

周辺層 336 90.3 4.4 5.3 -

一般層 1,506 94.0 1.5 3.9 0.5

【全数】

問４Ｄ　自分専用のふとん又はベッド

度数 持っている
持ちたいが
持っていな

い

持ちたくない
いらない

無回答

全体 2,560 97.1 1.9 0.8 0.2

世帯タイプ別 ふたり親（二世代） 1,785 97.6 1.6 0.6 0.2

ふたり親（三世代） 221 95.9 4.1 - -

ひとり親（二世代） 358 95.7 2.3 2.0 -

ひとり親（三世代） 75 96.3 2.5 1.2 -

生活困難度別 困窮層 136 93.3 6.0 0.7 -

周辺層 336 96.4 3.0 0.6 -

一般層 1,506 97.9 1.2 0.8 0.1

【全数】

問４Ｅ　家の中で勉強ができる場所

度数 持っている
持ちたいが
持っていな

い

持ちたくない
いらない

無回答

全体 2,560 94.5 3.8 1.3 0.3

世帯タイプ別 ふたり親（二世代） 1,785 95.5 3.1 1.0 0.4

ふたり親（三世代） 221 95.6 4.0 0.4 -

ひとり親（二世代） 358 91.4 5.2 3.1 0.3

ひとり親（三世代） 75 87.9 9.5 2.7 -

生活困難度別 困窮層 136 80.9 16.8 2.3 -

周辺層 336 92.9 6.1 1.1 -

一般層 1,506 96.5 2.0 1.1 0.3

　95%水準 ○　＜カイ二乗値 = 30.345   p値 = 0　自由度 = 4＞

  95%水準 ×　＜カイ二乗値 = 10.445   p値 = 0.1071　自由度 = 6＞

　95%水準 ○　＜カイ二乗値 = 15.085   p値 = 0.0045　自由度 = 4＞

　95%水準 ×　＜カイ二乗値 = 12.068   p値 = 0.0605　自由度 = 6＞

　95%水準 ○　＜カイ二乗値 = 15.818   p値 = 0.0148　自由度 = 6＞

　95%水準 ○　＜カイ二乗値 = 19.712   p値 = 0.0006　自由度 = 4＞

　95%水準 ○　＜カイ二乗値 = 23.181   p値 = 0.0007　自由度 = 6＞

　95%水準 ○　＜カイ二乗値 = 85.094   p値 = 0　自由度 = 4＞
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子供の生活実態調査報告書付表
【小中高校生等調査】

16-17歳票

【全数】

問４Ｆ　インターネットにつながるパソコン

度数 持っている
持ちたいが
持っていな

い

持ちたくない
いらない

無回答

全体 2,560 73.7 16.9 8.8 0.6

世帯タイプ別 ふたり親（二世代） 1,785

ふたり親（三世代） 221

ひとり親（二世代） 358

ひとり親（三世代） 75

生活困難度別 困窮層 136 58.7 36.2 5.0 -

周辺層 336 71.0 18.8 9.4 0.8

一般層 1,506 75.7 15.0 8.7 0.5

【全数】

問４Ｇ　電子辞書

度数 持っている
持ちたいが
持っていな

い

持ちたくない
いらない

無回答

全体 2,560 73.2 12.4 13.7 0.7

世帯タイプ別 ふたり親（二世代） 1,785

ふたり親（三世代） 221

ひとり親（二世代） 358

ひとり親（三世代） 75

生活困難度別 困窮層 136 49.6 29.0 21.4 -

周辺層 336 68.4 13.8 17.7 -

一般層 1,506 77.8 10.6 11.2 0.4

【全数】

問４Ｈ　自分の部屋

度数 持っている
持ちたいが
持っていな

い

持ちたくない
いらない

無回答

全体 2,560 79.2 17.3 2.9 0.6

世帯タイプ別 ふたり親（二世代） 1,785 81.9 14.6 2.9 0.5

ふたり親（三世代） 221 76.3 23.2 0.5 -

ひとり親（二世代） 358 73.3 22.7 3.2 0.8

ひとり親（三世代） 75 60.7 33.9 4.0 1.4

生活困難度別 困窮層 136 57.3 35.9 6.1 0.7

周辺層 336 68.5 28.2 2.4 0.9

一般層 1,506 83.7 13.2 2.7 0.4

【全数】

問４ Ｉ　月５，０００円ほどの、自分で自由に使えるお金

度数 持っている
持ちたいが
持っていな

い

持ちたくない
いらない

無回答

全体 2,560 76.0 18.0 5.4 0.6

世帯タイプ別 ふたり親（二世代） 1,785

ふたり親（三世代） 221

ひとり親（二世代） 358

ひとり親（三世代） 75

生活困難度別 困窮層 136 61.4 31.9 6.1 0.6

周辺層 336 73.0 20.8 5.7 0.6

一般層 1,506 78.6 15.5 5.4 0.5

　95%水準 ×　＜カイ二乗値 = 6.449   p値 = 0.3748　自由度 = 6＞

　95%水準 ○　＜カイ二乗値 = 40.084   p値 = 0　自由度 = 4＞

　95%水準 ×　＜カイ二乗値 = 9.096   p値 = 0.1683　自由度 = 6＞

　95%水準 ○　＜カイ二乗値 = 68.082   p値 = 0　自由度 = 4＞

　95%水準 ○　＜カイ二乗値 = 42.657   p値 = 0　自由度 = 6＞

　95%水準 ○　＜カイ二乗値 = 86.218   p値 = 0　自由度 = 4＞

　95%水準 ×　＜カイ二乗値 = 10.268   p値 = 0.1138　自由度 = 6＞

　95%水準 ○　＜カイ二乗値 = 26.568   p値 = 0　自由度 = 4＞
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子供の生活実態調査報告書付表
【小中高校生等調査】

16-17歳票

【全数】

問４Ｊ　スマートフォン

度数 持っている
持ちたいが
持っていな

い

持ちたくない
いらない

無回答

全体 2,560 93.3 3.8 2.6 0.3

世帯タイプ別 ふたり親（二世代） 1,785

ふたり親（三世代） 221

ひとり親（二世代） 358

ひとり親（三世代） 75

生活困難度別 困窮層 136

周辺層 336

一般層 1,506

【全数】

問４Ｋ　友人と遊びに出かけるお金

度数 持っている
持ちたいが
持っていな

い

持ちたくない
いらない

無回答

全体 2,560 88.1 8.5 2.8 0.6

世帯タイプ別 ふたり親（二世代） 1,785

ふたり親（三世代） 221

ひとり親（二世代） 358

ひとり親（三世代） 75

生活困難度別 困窮層 136 67.4 28.9 3.7 -

周辺層 336 81.9 14.7 3.1 0.3

一般層 1,506 91.9 5.4 2.3 0.4

【全数】

問４Ｌ　自己投資するお金（自己啓発本、職業訓練コースなど）

度数 持っている
持ちたいが
持っていな

い

持ちたくない
いらない

無回答

全体 2,560 45.1 19.4 31.8 3.7

世帯タイプ別 ふたり親（二世代） 1,785

ふたり親（三世代） 221

ひとり親（二世代） 358

ひとり親（三世代） 75

生活困難度別 困窮層 136 32.1 40.0 27.4 0.6

周辺層 336 37.0 27.3 33.1 2.6

一般層 1,506 49.1 15.7 31.9 3.3

【全数】

問５　将来なりたい職業の有無

度数 ある ない
すでにその
職業につい

ている
無回答

全体 2,560 53.2 44.7 0.2 1.9

世帯タイプ別 ふたり親（二世代） 1,785 52.5 45.7 0.1 1.7

ふたり親（三世代） 221 59.1 40.4 - 0.5

ひとり親（二世代） 358 50.5 46.3 0.3 2.9

ひとり親（三世代） 75 49.2 48.4 1.2 1.2

生活困難度別 困窮層 136 52.5 43.7 1.4 2.4

周辺層 336 51.4 47.2 - 1.4

一般層 1,506 53.5 45.0 0.1 1.4

　95%水準 ×　＜カイ二乗値 = 10.828   p値 = 0.0938　自由度 = 6＞

　95%水準 ○　＜カイ二乗値 = 12.543   p値 = 0.0137　自由度 = 4＞

　95%水準 ×　＜カイ二乗値 = 0.707   p値 = 0.9505　自由度 = 4＞

　95%水準 ×　＜カイ二乗値 = 9.552   p値 = 0.1448　自由度 = 6＞

　95%水準 ○　＜カイ二乗値 = 108.64   p値 = 0　自由度 = 4＞

　95%水準 ×　＜カイ二乗値 = 8.126   p値 = 0.229　自由度 = 6＞

　95%水準 ○　＜カイ二乗値 = 65.009   p値 = 0　自由度 = 4＞

　95%水準 ×　＜カイ二乗値 = 4.578   p値 = 0.599　自由度 = 6＞
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子供の生活実態調査報告書付表
【小中高校生等調査】

16-17歳票

【将来なりたい職業がない】

問５-２　将来なりたい職業がない理由

度数
具体的に何
も思い浮か
ばないから

どんな仕事
でも収入が
得られれば
良いから

社会に出て
働きたくない

から

なりたい職
業にはなれ
ないと思う

から

わからない 無回答

全体 1,137 69.3 7.3 1.2 5.7 16.0 0.4

世帯タイプ別 ふたり親（二世代） 811 70.0 7.3 1.5 5.9 14.8 0.6

ふたり親（三世代） 88 74.8 8.2 1.2 5.5 10.4 -

ひとり親（二世代） 165 61.6 6.9 - 5.8 25.7 -

ひとり親（三世代） 36 74.1 5.5 2.7 5.9 11.9 -

生活困難度別 困窮層 59

周辺層 158

一般層 674

【全数】

問６　今後進学を希望する学校　【複数回答】

度数
高等学校
（全日制）

高等学校
（定時制・通

信制）

高等専門学
校

専修学校
（高等課程）

専門学校 短期大学

全体 2,560 2.7 0.4 0.2 0.1 13.9 4.7

世帯タイプ別 ふたり親（二世代） 1,785 2.4 12.3

ふたり親（三世代） 221 2.4 18.2

ひとり親（二世代） 358 3.4 17.1

ひとり親（三世代） 75 7.9 22.5
　95%水準 ○
＜カイ二乗値
= 9.121   p値
= 0.0277　自

由度 = 3＞

　95%水準 ×
＜カイ二乗値
= 2.608   p値
= 0.4561　自

由度 = 3＞

　95%水準 ×
＜カイ二乗値
= 1.112   p値
= 0.7742　自

由度 = 3＞

　95%水準 ×
＜カイ二乗値
= 2.07   p値 =

0.558　自由
度 = 3＞

　95%水準 ○
＜カイ二乗値

= 14.763   p
値 = 0.002

自由度 = 3＞

　95%水準 ×
＜カイ二乗値
= 5.428   p値
= 0.143　自由

度 = 3＞

生活困難度別 困窮層 136 0.8 - 33.3 9.8

周辺層 336 - 0.3 19.2 5.4

一般層 1,506 0.1 - 10.5 3.6
　95%水準 ×
＜カイ二乗値
= 1.262   p値
= 0.5321　自

由度 = 2＞

　95%水準 ×
＜カイ二乗値
= 2.372   p値
= 0.3054　自

由度 = 2＞

　95%水準 ×
＜カイ二乗値
= 5.864   p値
= 0.0533　自

由度 = 2＞

　95%水準 ×
＜カイ二乗値
= 4.795   p値
= 0.0909　自

由度 = 2＞

　95%水準 ○
＜カイ二乗値

= 63.734   p
値 = 0　自由

度 = 2＞

　95%水準 ○
＜カイ二乗値

= 11.485   p
値 = 0.0032

自由度 = 2＞

問６　今後進学を希望する学校　【複数回答】(続き)

専修学校
（専門課程）

四年制大学 大学院 その他
今後、進学
したいとは
思わない

無回答

全体 2 79.3 8.6 2.5 6.0 1.5

世帯タイプ別 ふたり親（二世代） 83.0 2.0 5.0 1.6

ふたり親（三世代） 77.7 1.9 7.4 0.8

ひとり親（二世代） 70.0 4.1 8.8 1.1

ひとり親（三世代） 62.9 5.3 2.8 2.7
　95%水準 ×
＜カイ二乗値
= 1.077   p値
= 0.7826　自

由度 = 3＞

　95%水準 ○
＜カイ二乗値

= 51.458   p
値 = 0　自由

度 = 3＞

　95%水準 ×
＜カイ二乗値
= 4.543   p値
= 0.2085　自

由度 = 3＞

　95%水準 ○
＜カイ二乗値
= 9.493   p値
= 0.0234　自

由度 = 3＞

　95%水準 ○
＜カイ二乗値
= 9.534   p値
= 0.023　自由

度 = 3＞

生活困難度別 困窮層 4 65.4 2.3 11.4 -

周辺層 3 73.6 12.6 6.9 0.3

一般層 2 83.3 8.7 4.8 1.2
　95%水準 ×
＜カイ二乗値
= 5.094   p値
= 0.0783　自

由度 = 2＞

　95%水準 ○
＜カイ二乗値

= 43.758   p
値 = 0　自由

度 = 2＞

　95%水準 ○
＜カイ二乗値

= 13.379   p
値 = 0.0012

自由度 = 2＞

　95%水準 ×
＜カイ二乗値
= 0.653   p値
= 0.7214　自

由度 = 2＞

　95%水準 ○
＜カイ二乗値

= 10.075   p
値 = 0.0065

自由度 = 2＞

　95%水準 ×　＜カイ二乗値 = 18.72   p値 = 0.0955　自由度 = 12＞

　95%水準 ×　＜カイ二乗値 = 6.624   p値 = 0.5777　自由度 = 8＞
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子供の生活実態調査報告書付表
【小中高校生等調査】

16-17歳票

【今後の進学を希望】

問６-１　希望する学校への進学予定

度数
進学する予
定である

学力の不安
があるの

で、予定は
ない

経済的な理
由で、予定

はない

その他の理
由で予定は

ない
無回答

全体 2,368 84.5 10.2 2.1 1.1 2.1

世帯タイプ別 ふたり親（二世代） 1,668 86.2 9.5 1.5 0.9 1.9

ふたり親（三世代） 203 82.9 13.1 1.5 1.1 1.5

ひとり親（二世代） 323 80.5 11.7 3.4 1.6 2.8

ひとり親（三世代） 71 73.5 13.2 10.4 1.5 1.4

生活困難度別 困窮層 121 73.3 9.2 12.6 0.8 4.1

周辺層 312 81.1 12.1 4.5 0.6 1.7

一般層 1,415 87.0 9.5 0.7 0.9 1.8

【全数】

問７　一番仲の良い友達

度数
今通ってい
る学校の友

達

小・中学校
で一緒だっ

た友達

近所に住ん
でいる友達

スポーツ・
チームや部
活動の友達

塾・予備校
の友達

全体 2,560 56.8 26.9 1.7 8.3 0.3

世帯タイプ別 ふたり親（二世代） 1,785 58.9 25.1 1.5 8.8 0.3

ふたり親（三世代） 221 54.5 30.3 1.9 7.3 1.0

ひとり親（二世代） 358 51.7 30.3 1.6 7.9 -

ひとり親（三世代） 75 46.7 37.6 4.1 1.4 -

生活困難度別 困窮層 136 40.7 40.5 1.4 9.8 -

周辺層 336 54.9 29.1 1.5 6.9 0.3

一般層 1,506 60.7 24.2 1.7 8.0 0.4

問７　一番仲の良い友達(続き)

習い事の友
達

アルバイト
などの職場

の友達

その他の友
達

とくに仲の
良い友達は

いない
無回答

全体 0 0.3 1.9 3.0 0.4

世帯タイプ別 ふたり親（二世代） 0 0.2 1.6 2.8 0.5

ふたり親（三世代） 0 0.5 1.7 2.5 -

ひとり親（二世代） 0 0.6 3.4 3.7 0.3

ひとり親（三世代） 1 - 1.1 8.0 -

生活困難度別 困窮層 - 0.8 1.5 3.9 1.3

周辺層 0 0.6 3.5 2.7 0.3

一般層 0 0.2 1.6 2.7 0.1

【全数】

問８　平日の自由時間に最も一緒に過ごす人

度数
家族（祖父
母、親戚な
ども含む）

家族以外の
大人

学校の友達

学校以外の
友達（近所
の友達な

ど）

アルバイト
などの職場

の人
一人でいる 無回答

全体 2,560 39.5 1.4 34.5 3.7 0.8 19.2 1.0

世帯タイプ別 ふたり親（二世代） 1,785

ふたり親（三世代） 221

ひとり親（二世代） 358

ひとり親（三世代） 75

生活困難度別 困窮層 136 35.0 1.3 37.2 7.0 2.3 15.6 1.5

周辺層 336 36.5 1.9 31.3 5.9 1.1 22.6 0.6

一般層 1,506 39.6 1.2 35.1 2.8 0.6 20.2 0.5

　95%水準 ○　＜カイ二乗値 = 35.546   p値 = 0　自由度 = 9＞

　95%水準 ×　＜カイ二乗値 = 15.012   p値 = 0.4506　自由度 = 15＞

　95%水準 ○　＜カイ二乗値 = 23.501   p値 = 0.009　自由度 = 10＞

　95%水準 ○　＜カイ二乗値 = 89.148   p値 = 0　自由度 = 6＞

　95%水準 ○　＜カイ二乗値 = 39.414   p値 = 0.0247　自由度 = 24＞

　95%水準 ○　＜カイ二乗値 = 34.406   p値 = 0.0048　自由度 = 16＞

　95%水準 ○　＜カイ二乗値 = 39.414   p値 = 0.0247　自由度 = 24＞

　95%水準 ○　＜カイ二乗値 = 34.406   p値 = 0.0048　自由度 = 16＞
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子供の生活実態調査報告書付表
【小中高校生等調査】

16-17歳票

【全数】

問９　平日自由時間に過ごす頻度Ａ　自分の家

度数 毎日
週に３～４

日
週に１～２

日
そこでは全く
過ごさない

無回答

全体 2,560 67.2 15.3 11.6 2.8 3.0

世帯タイプ別 ふたり親（二世代） 1,785

ふたり親（三世代） 221

ひとり親（二世代） 358

ひとり親（三世代） 75

生活困難度別 困窮層 136

周辺層 336

一般層 1,506

【全数】

問９　平日自由時間に過ごす頻度Ｂ　友達の家

度数 毎日
週に３～４

日
週に１～２

日
そこでは全く
過ごさない

無回答

全体 2,560 0.3 0.7 8.1 80.3 10.6

世帯タイプ別 ふたり親（二世代） 1,785 0.2 0.5 6.7 82.0 10.6

ふたり親（三世代） 221 - 1.5 12.6 75.2 10.8

ひとり親（二世代） 358 0.3 1.6 8.6 79.3 10.3

ひとり親（三世代） 75 1.4 - 16.6 65.7 16.3

生活困難度別 困窮層 136 - 3.7 13.0 74.9 8.4

周辺層 336 0.3 0.9 10.5 79.5 8.7

一般層 1,506 0.2 0.4 6.8 82.6 10.1

【全数】

問９　平日自由時間に過ごす頻度Ｃ　塾・予備校や習い事

度数 毎日
週に３～４

日
週に１～２

日
そこでは全く
過ごさない

無回答

全体 2,560 2.1 8.2 21.6 58.6 9.5

世帯タイプ別 ふたり親（二世代） 1,785

ふたり親（三世代） 221

ひとり親（二世代） 358

ひとり親（三世代） 75

生活困難度別 困窮層 136 - 2.3 5.6 85.3 6.8

周辺層 336 2.1 5.9 15.7 67.4 8.9

一般層 1,506 2.4 9.2 24.6 55.0 8.8

【全数】

問９　平日自由時間に過ごす頻度Ｄ　学校

度数 毎日
週に３～４

日
週に１～２

日
そこでは全く
過ごさない

無回答

全体 2,560 26.7 15.5 20.5 28.3 9.1

世帯タイプ別 ふたり親（二世代） 1,785

ふたり親（三世代） 221

ひとり親（二世代） 358

ひとり親（三世代） 75

生活困難度別 困窮層 136

周辺層 336

一般層 1,506

　95%水準 ○　＜カイ二乗値 = 33.28   p値 = 0　自由度 = 6＞

　95%水準 ×　＜カイ二乗値 = 10.816   p値 = 0.2885　自由度 = 9＞

　95%水準 ○　＜カイ二乗値 = 63.451   p値 = 0　自由度 = 6＞

　95%水準 ×　＜カイ二乗値 = 10.092   p値 = 0.1208　自由度 = 6＞

　95%水準 ×　＜カイ二乗値 = 3.052   p値 = 0.9622　自由度 = 9＞

　95%水準 ×　＜カイ二乗値 = 4.761   p値 = 0.5748　自由度 = 6＞

　95%水準 ×　＜カイ二乗値 = 4.217   p値 = 0.8966　自由度 = 9＞

　95%水準 ○　＜カイ二乗値 = 34.231   p値 = 0.0001　自由度 = 9＞
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子供の生活実態調査報告書付表
【小中高校生等調査】

16-17歳票

【全数】

問９　平日自由時間に過ごす頻度Ｅ　スポーツクラブの活動の場（野球場、サッカー場など）

度数 毎日
週に３～４

日
週に１～２

日
そこでは全く
過ごさない

無回答

全体 2,560 11.6 8.6 6.9 63.2 9.7

世帯タイプ別 ふたり親（二世代） 1,785

ふたり親（三世代） 221

ひとり親（二世代） 358

ひとり親（三世代） 75

生活困難度別 困窮層 136

周辺層 336

一般層 1,506

【全数】

問９　平日自由時間に過ごす頻度Ｆ　アルバイトなどの職場

度数 毎日
週に３～４

日
週に１～２

日
そこでは全く
過ごさない

無回答

全体 2,560 0.3 6.4 6.5 76.6 10.2

世帯タイプ別 ふたり親（二世代） 1,785 0.4 5.8 5.5 77.9 10.4

ふたり親（三世代） 221 0.5 6.9 7.5 75.5 9.6

ひとり親（二世代） 358 - 9.6 8.4 72.6 9.4

ひとり親（三世代） 75 - 7.9 10.5 68.0 13.6

生活困難度別 困窮層 136 0.8 16.5 11.1 64.8 6.8

周辺層 336 0.6 9.3 8.4 72.7 9.0

一般層 1,506 0.3 4.7 5.9 79.3 9.8

【全数】

問９　平日自由時間に過ごす頻度Ｇ　公園

度数 毎日
週に３～４

日
週に１～２

日
そこでは全く
過ごさない

無回答

全体 2,560 0.4 1.1 7.8 80.1 10.5

世帯タイプ別 ふたり親（二世代） 1,785

ふたり親（三世代） 221

ひとり親（二世代） 358

ひとり親（三世代） 75

生活困難度別 困窮層 136 1.5 3.6 16.2 71.1 7.5

周辺層 336 0.9 1.1 9.1 79.5 9.4

一般層 1,506 0.3 1.1 6.4 82.3 9.9

【全数】

問９　平日自由時間に過ごす頻度Ｈ　図書館

度数 毎日
週に３～４

日
週に１～２

日
そこでは全く
過ごさない

無回答

全体 2,560 0.5 1.0 11.0 77.1 10.5

世帯タイプ別 ふたり親（二世代） 1,785

ふたり親（三世代） 221

ひとり親（二世代） 358

ひとり親（三世代） 75

生活困難度別 困窮層 136

周辺層 336

一般層 1,506

　95%水準 ○　＜カイ二乗値 = 29.274   p値 = 0.0001　自由度 = 6＞

　95%水準 ×　＜カイ二乗値 = 4.84   p値 = 0.848　自由度 = 9＞

　95%水準 ×　＜カイ二乗値 = 3.43   p値 = 0.7533　自由度 = 6＞

　95%水準 ×　＜カイ二乗値 = 11.838   p値 = 0.2226　自由度 = 9＞

　95%水準 ×　＜カイ二乗値 = 4.337   p値 = 0.8879　自由度 = 9＞

　95%水準 ×　＜カイ二乗値 = 4.976   p値 = 0.5469　自由度 = 6＞

　95%水準 ○　＜カイ二乗値 = 17.028   p値 = 0.0483　自由度 = 9＞

　95%水準 ○　＜カイ二乗値 = 46.609   p値 = 0　自由度 = 6＞

- 141 -



子供の生活実態調査報告書付表
【小中高校生等調査】

16-17歳票

【全数】

問９　平日自由時間に過ごす頻度 Ｉ　飲食店、商店街やショッピングモール

度数 毎日
週に３～４

日
週に１～２

日
そこでは全く
過ごさない

無回答

全体 2,560 0.7 5.0 32.2 51.5 10.5

世帯タイプ別 ふたり親（二世代） 1,785

ふたり親（三世代） 221

ひとり親（二世代） 358

ひとり親（三世代） 75

生活困難度別 困窮層 136 1.4 7.5 35.7 48.6 6.8

周辺層 336 0.5 7.6 32.6 49.6 9.6

一般層 1,506 0.7 4.0 30.6 54.6 10.0

【全数】

問９　平日自由時間に過ごす頻度Ｊ　ゲームセンター

度数 毎日
週に３～４

日
週に１～２

日
そこでは全く
過ごさない

無回答

全体 2,560 0.4 1.1 8.6 79.5 10.5

世帯タイプ別 ふたり親（二世代） 1,785

ふたり親（三世代） 221

ひとり親（二世代） 358

ひとり親（三世代） 75

生活困難度別 困窮層 136

周辺層 336

一般層 1,506

【全数】

問９　平日自由時間に過ごす頻度Ｋ　その他

度数 毎日
週に３～４

日
週に１～２

日
そこでは全く
過ごさない

無回答

全体 2,560 0.9 0.6 1.5 56.6 40.3

世帯タイプ別 ふたり親（二世代） 1,785

ふたり親（三世代） 221

ひとり親（二世代） 358

ひとり親（三世代） 75

生活困難度別 困窮層 136 1.4 3.1 - 55.1 40.4

周辺層 336 0.3 - 2.4 62.5 34.8

一般層 1,506 1.1 0.4 1.4 58.0 39.2

【全数】

問１０　一番ほっとできる居場所

度数 自分の家 友達の家
塾・予備校
や習い事

学校
スポーツク
ラブの活動

の場

アルバイト
などの職場

全体 2,560 83.3 0.8 0.5 3.6 1.1 0.2

世帯タイプ別 ふたり親（二世代） 1,785

ふたり親（三世代） 221

ひとり親（二世代） 358

ひとり親（三世代） 75

生活困難度別 困窮層 136

周辺層 336

一般層 1,506

　95%水準 ×　＜カイ二乗値 = 24.664   p値 = 0.3134　自由度 = 22＞

　95%水準 ○　＜カイ二乗値 = 24.818   p値 = 0.0004　自由度 = 6＞

　95%水準 ×　＜カイ二乗値 = 18.643   p値 = 0.979　自由度 = 33＞

　95%水準 ×　＜カイ二乗値 = 12.954   p値 = 0.1647　自由度 = 9＞

　95%水準 ○　＜カイ二乗値 = 13.72   p値 = 0.0329　自由度 = 6＞

　95%水準 ×　＜カイ二乗値 = 5.027   p値 = 0.8319　自由度 = 9＞

　95%水準 ×　＜カイ二乗値 = 2.858   p値 = 0.8264　自由度 = 6＞

　95%水準 ×　＜カイ二乗値 = 8.777   p値 = 0.4581　自由度 = 9＞
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子供の生活実態調査報告書付表
【小中高校生等調査】

16-17歳票

問１０　一番ほっとできる居場所(続き)

公園 図書館

飲食店、商
店街やショッ
ピングモー

ル

ゲームセン
ター

その他
ほっとできる
居場所はな

い
無回答

全体 0 0.4 1.7 0.4 1.1 4.6 1.8

世帯タイプ別 ふたり親（二世代） 0

ふたり親（三世代） 1

ひとり親（二世代） 1

ひとり親（三世代） -

生活困難度別 困窮層 1

周辺層 1

一般層 0

【全数】

問１１　学校や職場・地域のクラブやスポーツ活動の参加の有無

度数
参加してい

る
参加してい

ない
無回答

全体 2,560 72.9 26.1 1.0

世帯タイプ別 ふたり親（二世代） 1,785 74.8 24.2 1.0

ふたり親（三世代） 221 75.9 24.1 -

ひとり親（二世代） 358 65.4 33.8 0.8

ひとり親（三世代） 75 63.7 34.9 1.4

生活困難度別 困窮層 136 65.3 32.4 2.3

周辺層 336 65.6 33.6 0.9

一般層 1,506 76.0 23.4 0.7

【参加していない】

問１１-１　学校や職場・地域のスポーツ活動に参加していない理由　【複数回答】

度数
入りたいクラ
ブがないか

ら

家の事情
（家族の世
話、家事な

ど）があるか
ら

塾・予備校
や習い事が
忙しいから

アルバイト
など仕事が
忙しいから

費用がかか
るから

一緒に入る
友達がいな

いから

学校に在籍
していない

から
その他 無回答

全体 664 59.6 3.8 12.9 12.2 8.0 5.8 0.8 16.7 3.9

世帯タイプ別 ふたり親（二世代） 431 5.6 3.9 4.6

ふたり親（三世代） 53 16.7 8.8 -

ひとり親（二世代） 120 13.4 14.3 4.3

ひとり親（三世代） 26 4.1 - -
　95%水準 ×
＜カイ二乗値
= 1.126   p値
= 0.7708　自

由度 = 3＞

　95%水準 ×
＜カイ二乗値
= 0.026   p値
= 0.9989　自

由度 = 3＞

　95%水準 ×
＜カイ二乗値
= 3.074   p値
= 0.3804　自

由度 = 3＞

　95%水準 ×
＜カイ二乗値
= 2.95   p値 =
0.3994　自由

度 = 3＞

　95%水準 ○
＜カイ二乗値

= 13.668   p
値 = 0.0034

自由度 = 3＞

　95%水準 ○
＜カイ二乗値

= 19.226   p
値 = 0.0002

自由度 = 3＞

　95%水準 ×
＜カイ二乗値
= 2.647   p値
= 0.4493　自

由度 = 3＞

　95%水準 ×
＜カイ二乗値
= 1.425   p値
= 0.6997　自

由度 = 3＞

生活困難度別 困窮層 44 1.9 25.3 18.1 2.4

周辺層 112 9.7 17.7 8.5 2.9

一般層 351 15.5 10.1 5.7 3.8
　95%水準 ×
＜カイ二乗値
= 1.837   p値
= 0.3991　自

由度 = 2＞

　95%水準 ×
＜カイ二乗値
= 0.235   p値
= 0.8891　自

由度 = 2＞

　95%水準 ○
＜カイ二乗値
= 7.553   p値
= 0.0229　自

由度 = 2＞

　95%水準 ○
＜カイ二乗値

= 10.338   p
値 = 0.0057

自由度 = 2＞

　95%水準 ○
＜カイ二乗値
= 8.948   p値
= 0.0114　自

由度 = 2＞

　95%水準 ×
＜カイ二乗値
= 0.603   p値
= 0.7397　自

由度 = 2＞

　95%水準 ×
＜カイ二乗値
= 0.388   p値
= 0.8237　自

由度 = 2＞

　95%水準 ×
＜カイ二乗値
= 1.287   p値
= 0.5255　自

由度 = 2＞

【全数】

問１２　休日の午後を最も一緒に過ごす人

度数
家族（祖父
母、親戚な
ども含む）

家族以外の
大人

学校の友達

学校以外の
友達（近所
の友達な

ど）

アルバイト
などの職場

の人
一人でいる 無回答

全体 2,560 49.6 1.1 25.5 7.0 1.6 14.7 0.5

世帯タイプ別 ふたり親（二世代） 1,785 51.2 1.1 25.1 6.5 1.2 14.3 0.6

ふたり親（三世代） 221 49.0 1.4 29.6 5.8 3.2 11.0 -

ひとり親（二世代） 358 45.2 0.8 25.7 9.3 1.9 16.8 0.2

ひとり親（三世代） 75 37.2 1.4 24.0 9.2 2.5 25.6 -

生活困難度別 困窮層 136 44.8 0.7 21.3 10.3 4.3 17.9 0.6

周辺層 336 44.4 1.8 26.0 8.1 2.0 17.7 -

一般層 1,506 50.6 0.9 25.9 6.1 1.5 14.6 0.4

　95%水準 ×　＜カイ二乗値 = 18.643   p値 = 0.979　自由度 = 33＞

　95%水準 ×　＜カイ二乗値 = 24.664   p値 = 0.3134　自由度 = 22＞

　95%水準 ○　＜カイ二乗値 = 17.352   p値 = 0.0006　自由度 = 3＞

　95%水準 ○　＜カイ二乗値 = 19.213   p値 = 0.0001　自由度 = 2＞

　95%水準 ○　＜カイ二乗値 = 25.811   p値 = 0.0401　自由度 = 15＞

　95%水準 ○　＜カイ二乗値 = 18.986   p値 = 0.0404　自由度 = 10＞
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子供の生活実態調査報告書付表
【小中高校生等調査】

16-17歳票

【全数】

問１３　休日の午後を最も多く過ごす場所

度数 自分の家 友達の家
塾・予備校
や習い事

学校
スポーツ活
動の場（野
球場等）

アルバイト
などの職場

公園

全体 2,560 65.8 1.6 2.1 4.5 6.2 1.7 0.9

世帯タイプ別 ふたり親（二世代） 1,785

ふたり親（三世代） 221

ひとり親（二世代） 358

ひとり親（三世代） 75

生活困難度別 困窮層 136 67.4 3.6 1.3 1.4 2.8 2.2 2.3

周辺層 336 63.3 1.8 2.7 2.6 5.9 2.6 0.6

一般層 1,506 66.3 1.1 2.3 5.7 5.8 1.7 0.8

問１３　休日の午後を最も多く過ごす場所（続き）

図書館

飲食店、商
店街やショッ
ピングモー

ル

ゲームセン
ター

その他 無回答

全体 0 13.1 0.7 2.4 0.6

世帯タイプ別 ふたり親（二世代）

ふたり親（三世代）

ひとり親（二世代）

ひとり親（三世代）

生活困難度別 困窮層 2 12.8 0.8 3.9 -

周辺層 1 16.4 1.2 1.6 0.3

一般層 0 12.6 0.8 2.1 0.5

【全数】

問１４　活動頻度Ａ　ゲーム機で遊ぶ

度数
毎日２時間

以上
毎日１～２

時間
毎日１時間

以下
１週間に４

～５日
１週間に２

～３日
１週間に１

日
ぜんぜんし

ない
無回答

全体 2,560 15.5 13.1 7.7 2.0 5.0 5.8 49.6 1.2

世帯タイプ別 ふたり親（二世代） 1,785 15.2 13.1 7.6 1.8 4.5 5.3 51.4 1.1

ふたり親（三世代） 221 16.4 12.8 12.3 1.3 8.5 6.2 42.6 -

ひとり親（二世代） 358 15.8 12.8 6.8 2.3 4.7 6.7 49.2 1.7

ひとり親（三世代） 75 24.6 18.3 9.2 5.0 6.9 6.2 29.8 -

生活困難度別 困窮層 136 24.2 14.9 2.2 3.1 4.9 8.1 42.5 -

周辺層 336 19.2 10.7 9.9 0.9 5.1 4.5 49.2 0.6

一般層 1,506 14.3 12.9 8.6 1.9 4.8 5.1 51.3 1.1

【全数】

問１４　活動頻度Ｂ　テレビ・インターネットを見る

度数
毎日２時間

以上
毎日１～２

時間
毎日１時間

以下
１週間に４

～５日
１週間に２

～３日
１週間に１

日
ぜんぜんし

ない
無回答

全体 2,560 48.2 31.6 10.9 2.3 3.4 1.5 1.3 0.9

世帯タイプ別 ふたり親（二世代） 1,785

ふたり親（三世代） 221

ひとり親（二世代） 358

ひとり親（三世代） 75

生活困難度別 困窮層 136 53.5 27.9 6.1 1.6 1.5 6.2 3.1 -

周辺層 336 50.6 33.1 9.2 2.4 2.1 1.4 1.2 -

一般層 1,506 46.6 32.8 11.5 2.3 3.5 1.3 1.1 0.9

　95%水準 ○　＜カイ二乗値 = 34.373   p値 = 0.0237　自由度 = 20＞

　95%水準 ○　＜カイ二乗値 = 35.029   p値 = 0.0094　自由度 = 18＞

　95%水準 ○　＜カイ二乗値 = 26.467   p値 = 0.0092　自由度 = 12＞

　95%水準 ×　＜カイ二乗値 = 22.784   p値 = 0.199　自由度 = 18＞

　95%水準 ○　＜カイ二乗値 = 30.983   p値 = 0.002　自由度 = 12＞

　95%水準 ×　＜カイ二乗値 = 27.893   p値 = 0.5761　自由度 = 30＞

　95%水準 ○　＜カイ二乗値 = 34.373   p値 = 0.0237　自由度 = 20＞

　95%水準 ×　＜カイ二乗値 = 27.893   p値 = 0.5761　自由度 = 30＞
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子供の生活実態調査報告書付表
【小中高校生等調査】

16-17歳票

【全数】

問１４　活動頻度Ｃ　室内でのほかの活動

度数
毎日２時間

以上
毎日１～２

時間
毎日１時間

以下
１週間に４

～５日
１週間に２

～３日
１週間に１

日
ぜんぜんし

ない
無回答

全体 2,560 24.5 19.1 13.6 4.5 7.9 5.9 20.9 3.7

世帯タイプ別 ふたり親（二世代） 1,785

ふたり親（三世代） 221

ひとり親（二世代） 358

ひとり親（三世代） 75

生活困難度別 困窮層 136 27.2 14.7 9.4 6.8 11.1 11.4 18.6 0.8

周辺層 336 24.5 20.7 11.5 3.7 7.6 7.4 22.7 1.8

一般層 1,506 25.2 19.5 14.7 4.7 7.6 5.5 19.8 3.0

【全数】

問１４　活動頻度Ｄ　屋外での運動

度数
毎日２時間

以上
毎日１～２

時間
毎日１時間

以下
１週間に４

～５日
１週間に２

～３日
１週間に１

日
ぜんぜんし

ない
無回答

全体 2,560 20.1 6.2 3.9 7.9 13.6 12.0 34.7 1.6

世帯タイプ別 ふたり親（二世代） 1,785

ふたり親（三世代） 221

ひとり親（二世代） 358

ひとり親（三世代） 75

生活困難度別 困窮層 136

周辺層 336

一般層 1,506

【全数】

問１４　活動頻度Ｅ　家事（洗濯、掃除、料理、片付けなど）

度数
毎日２時間

以上
毎日１～２

時間
毎日１時間

以下
１週間に４

～５日
１週間に２

～３日
１週間に１

日
ぜんぜんし

ない
無回答

全体 2,560 1.6 4.5 20.1 6.5 14.3 18.2 33.3 1.6

世帯タイプ別 ふたり親（二世代） 1,785

ふたり親（三世代） 221

ひとり親（二世代） 358

ひとり親（三世代） 75

生活困難度別 困窮層 136

周辺層 336

一般層 1,506

【全数】

問１４　活動頻度Ｆ　兄弟姉妹の世話や祖父母の介護

度数
毎日２時間

以上
毎日１～２

時間
毎日１時間

以下
１週間に４

～５日
１週間に２

～３日
１週間に１

日
ぜんぜんし

ない
無回答

全体 2,560 1.6 1.5 4.4 1.3 2.7 3.8 82.6 2.2

世帯タイプ別 ふたり親（二世代） 1,785

ふたり親（三世代） 221

ひとり親（二世代） 358

ひとり親（三世代） 75

生活困難度別 困窮層 136

周辺層 336

一般層 1,506

　95%水準 ×　＜カイ二乗値 = 11.542   p値 = 0.4831　自由度 = 12＞

　95%水準 ×　＜カイ二乗値 = 19.361   p値 = 0.3699　自由度 = 18＞

　95%水準 ×　＜カイ二乗値 = 13.273   p値 = 0.3495　自由度 = 12＞

　95%水準 ×　＜カイ二乗値 = 19.933   p値 = 0.0684　自由度 = 12＞

　95%水準 ×　＜カイ二乗値 = 17.899   p値 = 0.4623　自由度 = 18＞

　95%水準 ×　＜カイ二乗値 = 11.834   p値 = 0.4591　自由度 = 12＞

　95%水準 ×　＜カイ二乗値 = 25.541   p値 = 0.1107　自由度 = 18＞

　95%水準 ×　＜カイ二乗値 = 13.472   p値 = 0.7628　自由度 = 18＞
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子供の生活実態調査報告書付表
【小中高校生等調査】

16-17歳票

【全数】

問１５　３０分以上の運動や身体を動かす習い事をする頻度

度数
ほとんどし
ない・全くし

ない

週に１～２
回

週に３～４
回

週に５～６
回

ほぼ毎日 無回答

全体 2,560 26.7 11.4 13.6 17.4 30.0 1.0

世帯タイプ別 ふたり親（二世代） 1,785

ふたり親（三世代） 221

ひとり親（二世代） 358

ひとり親（三世代） 75

生活困難度別 困窮層 136 30.7 10.3 16.6 6.0 33.4 3.0

周辺層 336 29.9 9.7 12.1 16.5 30.8 0.9

一般層 1,506 26.4 11.7 14.5 18.4 28.4 0.7

【全数】

問１６　１か月間に読んだ本の冊数

度数
読まなかっ

た
１冊 ２～３冊 ４～７冊 ８～１１冊 １２冊以上 無回答

全体 2,560 40.3 22.9 23.7 7.4 2.1 2.9 0.8

世帯タイプ別 ふたり親（二世代） 1,785 39.2 23.5 23.3 8.4 1.9 3.0 0.8

ふたり親（三世代） 221 43.3 18.1 25.9 5.7 2.3 3.7 1.0

ひとり親（二世代） 358 45.1 19.8 24.7 4.5 3.4 1.7 0.9

ひとり親（三世代） 75 42.2 26.8 17.4 11.0 1.1 1.4 -

生活困難度別 困窮層 136 59.0 13.8 18.8 3.7 0.8 2.3 1.6

周辺層 336 45.4 21.5 19.1 6.3 3.4 3.4 0.9

一般層 1,506 36.9 24.4 24.6 8.5 2.1 3.0 0.5

【全数】

問１７　会話頻度Ａ　家族（親）

度数 よく話す 時々話す
あまり話さな

い
まったく話さ

ない
該当する人
はいない

無回答

全体 2,560 39.1 31.5 17.0 8.1 2.9 1.4

世帯タイプ別 ふたり親（二世代） 1,785

ふたり親（三世代） 221

ひとり親（二世代） 358

ひとり親（三世代） 75

生活困難度別 困窮層 136 35.3 29.8 16.9 13.3 2.3 2.3

周辺層 336 33.0 33.0 18.7 10.9 3.5 0.9

一般層 1,506 40.9 31.8 16.4 7.0 2.8 1.0

【全数】

問１７　会話頻度Ｂ　家族（兄弟姉妹）

度数 よく話す 時々話す
あまり話さな

い
ぜんぜん話

さない
該当する人
はいない

無回答

全体 2,560 16.1 19.6 18.6 23.1 20.3 2.2

世帯タイプ別 ふたり親（二世代） 1,785 16.8 19.3 19.6 24.7 17.4 2.1

ふたり親（三世代） 221 15.1 20.4 23.5 22.2 17.3 1.4

ひとり親（二世代） 358 14.6 18.2 14.8 17.1 32.9 2.3

ひとり親（三世代） 75 14.6 27.7 6.9 15.9 33.6 1.3

生活困難度別 困窮層 136

周辺層 336

一般層 1,506

　95%水準 ×　＜カイ二乗値 = 6.658   p値 = 0.5739　自由度 = 8＞

　95%水準 ×　＜カイ二乗値 = 24.09   p値 = 0.0636　自由度 = 15＞

　95%水準 ○　＜カイ二乗値 = 37.665   p値 = 0　自由度 = 10＞

　95%水準 ×　＜カイ二乗値 = 10.601   p値 = 0.5634　自由度 = 12＞

　95%水準 ○　＜カイ二乗値 = 16.497   p値 = 0.0358　自由度 = 8＞

　95%水準 ○　＜カイ二乗値 = 68.632   p値 = 0　自由度 = 12＞

　95%水準 ×　＜カイ二乗値 = 14.493   p値 = 0.2703　自由度 = 12＞

　95%水準 ○　＜カイ二乗値 = 17.647   p値 = 0.024　自由度 = 8＞
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子供の生活実態調査報告書付表
【小中高校生等調査】

16-17歳票

【全数】

問１７　会話頻度Ｃ　家族（祖父母など）

度数 よく話す 時々話す
あまり話さな

い
ぜんぜん話

さない
該当する人
はいない

無回答

全体 2,560 5.9 13.1 25.4 38.2 14.6 2.8

世帯タイプ別 ふたり親（二世代） 1,785 5.0 11.8 26.4 40.3 13.8 2.7

ふたり親（三世代） 221 10.4 17.1 30.7 32.5 8.4 0.9

ひとり親（二世代） 358 4.4 13.2 20.1 35.3 23.8 3.2

ひとり親（三世代） 75 23.8 22.4 18.8 28.0 5.7 1.3

生活困難度別 困窮層 136

周辺層 336

一般層 1,506

【全数】

問１７　会話頻度Ｄ　学校の先生

度数 よく話す 時々話す
あまり話さな

い
ぜんぜん話

さない
該当する人
はいない

無回答

全体 2,560 5.5 16.6 29.6 39.6 6.5 2.3

世帯タイプ別 ふたり親（二世代） 1,785 5.0 16.5 29.4 41.6 5.3 2.2

ふたり親（三世代） 221 6.7 14.9 31.5 36.8 8.8 1.4

ひとり親（二世代） 358 4.9 17.8 29.6 35.1 10.2 2.3

ひとり親（三世代） 75 10.8 19.4 24.9 36.9 6.7 1.3

生活困難度別 困窮層 136

周辺層 336

一般層 1,506

【全数】

問１７　会話頻度Ｅ　友達

度数 よく話す 時々話す
あまり話さな

い
ぜんぜん話

さない
該当する人
はいない

無回答

全体 2,560 47.6 31.3 11.7 4.8 2.9 1.6

世帯タイプ別 ふたり親（二世代） 1,785 47.9 30.8 12.7 4.9 2.3 1.4

ふたり親（三世代） 221 47.3 35.3 8.6 4.1 4.1 0.5

ひとり親（二世代） 358 47.4 34.0 8.5 2.9 4.7 2.6

ひとり親（三世代） 75 48.9 28.3 6.9 10.6 3.9 1.3

生活困難度別 困窮層 136

周辺層 336

一般層 1,506

【全数】

問１７　会話頻度Ｆ　家族・学校の先生以外の大人

度数 よく話す 時々話す
あまり話さな

い
ぜんぜん話

さない
該当する人
はいない

無回答

全体 2,560 5.5 11.7 17.9 36.7 25.7 2.5

世帯タイプ別 ふたり親（二世代） 1,785 4.9 11.1 18.2 38.8 24.8 2.3

ふたり親（三世代） 221 7.5 6.9 19.2 37.0 28.5 0.9

ひとり親（二世代） 358 6.7 13.6 17.7 28.6 30.5 2.9

ひとり親（三世代） 75 6.7 19.5 16.5 31.6 24.3 1.3

生活困難度別 困窮層 136

周辺層 336

一般層 1,506

　95%水準 ○　＜カイ二乗値 = 26.685   p値 = 0.0086　自由度 = 12＞

　95%水準 ×　＜カイ二乗値 = 2.683   p値 = 0.9527　自由度 = 8＞

　95%水準 ○　＜カイ二乗値 = 28.557   p値 = 0.0046　自由度 = 12＞

　95%水準 ×　＜カイ二乗値 = 7.064   p値 = 0.5297　自由度 = 8＞

　95%水準 ○　＜カイ二乗値 = 109.61   p値 = 0　自由度 = 12＞

　95%水準 ×　＜カイ二乗値 = 6.887   p値 = 0.5489　自由度 = 8＞

　95%水準 ○　＜カイ二乗値 = 25.504   p値 = 0.0126　自由度 = 12＞

　95%水準 ×　＜カイ二乗値 = 6.27   p値 = 0.617　自由度 = 8＞
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子供の生活実態調査報告書付表
【小中高校生等調査】

16-17歳票

【全数】

問１７　会話頻度Ｇ　その他

度数 よく話す 時々話す
あまり話さな

い
ぜんぜん話

さない
該当する人
はいない

無回答

全体 2,560 2.4 2.0 4.5 18.1 53.3 19.8

世帯タイプ別 ふたり親（二世代） 1,785 1.8 1.9 4.2 18.9 52.9 20.3

ふたり親（三世代） 221 3.6 2.2 6.0 21.1 55.2 11.9

ひとり親（二世代） 358 3.6 1.4 4.3 14.3 56.9 19.5

ひとり親（三世代） 75 6.6 3.8 5.7 18.1 46.2 19.6

生活困難度別 困窮層 136

周辺層 336

一般層 1,506

【全数】

問１８　平日の食事頻度

度数
ほぼ毎日３
食食べる

ほぼ毎日２
食食べる

ほぼ毎日１
食食べる

無回答

全体 2,560 86.1 12.5 0.7 0.6

世帯タイプ別 ふたり親（二世代） 1,785 87.6 11.1 0.7 0.5

ふたり親（三世代） 221 86.5 13.0 - 0.5

ひとり親（二世代） 358 83.1 14.5 1.2 1.2

ひとり親（三世代） 75 72.9 24.6 1.2 1.3

生活困難度別 困窮層 136 75.2 21.9 0.8 2.2

周辺層 336 83.1 15.4 1.2 0.3

一般層 1,506 87.9 11.3 0.5 0.3

【ほぼ毎日１食／２食食べる】

問１８-１　平日に１日３食をとらない主な理由

度数
食費を倹約

したい
時間がない 食欲がない

子どものこ
ろからの習

慣
その他 無回答

全体 335 2.7 44.4 31.9 7.9 10.7 2.4

世帯タイプ別 ふたり親（二世代） 210

ふたり親（三世代） 29

ひとり親（二世代） 55

ひとり親（三世代） 19

生活困難度別 困窮層 30

周辺層 55

一般層 176

【全数】

問１９　平日に朝食をとる頻度

度数
平日はほぼ
毎日食べる

月に１～２
回、食べな
い日がある

週に１～２
回、食べな
い日がある

週に１～２
日ほどであ

る

朝食を食べ
る習慣はな

い
無回答

全体 2,560 83.6 3.7 4.5 3.1 4.5 0.6

世帯タイプ別 ふたり親（二世代） 1,785 84.8 3.3 4.4 2.7 4.1 0.7

ふたり親（三世代） 221 85.7 2.9 4.1 4.1 3.2 -

ひとり親（二世代） 358 80.1 4.8 5.6 4.1 4.8 0.6

ひとり親（三世代） 75 70.2 6.4 5.7 7.1 9.3 1.3

生活困難度別 困窮層 136 72.3 0.8 11.1 3.8 9.9 2.2

周辺層 336 79.9 5.9 5.2 3.5 4.9 0.6

一般層 1,506 85.4 3.6 3.8 3.1 3.7 0.3

　95%水準 ×　＜カイ二乗値 = 19.675   p値 = 0.0735　自由度 = 12＞

　95%水準 ○　＜カイ二乗値 = 37.015   p値 = 0　自由度 = 8＞

　95%水準 ×　＜カイ二乗値 = 6.59   p値 = 0.5814　自由度 = 8＞

　95%水準 ○　＜カイ二乗値 = 18.831   p値 = 0.0045　自由度 = 6＞

　95%水準 ○　＜カイ二乗値 = 18.275   p値 = 0.0011　自由度 = 4＞

　95%水準 ×　＜カイ二乗値 = 9.344   p値 = 0.6733　自由度 = 12＞

　95%水準 ×　＜カイ二乗値 = 5.138   p値 = 0.7427　自由度 = 8＞

　95%水準 ×　＜カイ二乗値 = 20.021   p値 = 0.0667　自由度 = 12＞
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子供の生活実態調査報告書付表
【小中高校生等調査】

16-17歳票

【全数】

問２０　平日の夕食の１週間の回数Ａ　家族が作った食事

度数 ０回 １回 ２回 ３回

全体 2,560 1.1 1.1 1.7 2.7

世帯タイプ別 ふたり親（二世代） 1,785

ふたり親（三世代） 221

ひとり親（二世代） 358

ひとり親（三世代） 75

生活困難度別 困窮層 136 2.2 1.5 3.9 3.1

周辺層 336 1.3 2.1 1.7 6.0

一般層 1,506 0.8 0.8 1.6 1.9

問２０　平日の夕食の１週間の回数Ａ　家族が作った食事(続き)

４回 ５回 ６回 ７回 ８回以上 無回答

全体 5 24.5 15.1 44.6 0.6 3.3

世帯タイプ別 ふたり親（二世代）

ふたり親（三世代）

ひとり親（二世代）

ひとり親（三世代）

生活困難度別 困窮層 8 26.1 12.0 38.8 - 4.5

周辺層 6 22.3 16.4 41.4 - 2.9

一般層 5 26.0 16.6 44.6 0.7 1.9

【全数】

問２０　平日の夕食の１週間の回数Ｂ　家族と自分が一緒に作った食事

度数 ０回 １回 ２回 ３回 ４回 ５回以上 無回答

全体 2,560 52.0 5.2 1.6 0.8 0.2 1.6 38.7

世帯タイプ別 ふたり親（二世代） 1,785

ふたり親（三世代） 221

ひとり親（二世代） 358

ひとり親（三世代） 75

生活困難度別 困窮層 136 53.7 9.4 0.8 2.8 0.8 - 32.5

周辺層 336 50.8 7.4 1.4 0.8 - 2.3 37.3

一般層 1,506 53.0 4.6 1.7 0.9 0.3 1.5 38.0

【全数】

問２０　平日の夕食の１週間の回数Ｃ　自分で作った食事

度数 ０回 １回 ２回 ３回 ４回 ５回以上 無回答

全体 2,560 52.8 4.8 1.7 0.7 0.4 0.7 38.8

世帯タイプ別 ふたり親（二世代） 1,785 53.9 4.1 1.4 0.4 0.4 0.6 39.2

ふたり親（三世代） 221 54.5 3.6 2.7 1.3 0.4 0.5 37.0

ひとり親（二世代） 358 49.7 9.0 2.2 1.5 0.5 0.3 36.9

ひとり親（三世代） 75 36.1 3.8 5.4 1.5 - 2.7 50.5

生活困難度別 困窮層 136 47.3 10.3 4.6 1.6 1.5 0.8 34.0

周辺層 336 54.2 5.9 1.7 1.2 - 0.6 36.4

一般層 1,506 54.6 4.4 1.4 0.5 0.4 0.5 38.3

　95%水準 ○　＜カイ二乗値 = 36.552   p値 = 0.0024　自由度 = 16＞

　95%水準 ×　＜カイ二乗値 = 17.022   p値 = 0.3176　自由度 = 15＞

　95%水準 ○　＜カイ二乗値 = 18.783   p値 = 0.0431　自由度 = 10＞

　95%水準 ○　＜カイ二乗値 = 42.756   p値 = 0.0002　自由度 = 15＞

　95%水準 ○　＜カイ二乗値 = 24.79   p値 = 0.0058　自由度 = 10＞

　95%水準 ×　＜カイ二乗値 = 32.176   p値 = 0.1227　自由度 = 24＞

　95%水準 ○　＜カイ二乗値 = 36.552   p値 = 0.0024　自由度 = 16＞

　95%水準 ×　＜カイ二乗値 = 32.176   p値 = 0.1227　自由度 = 24＞
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【全数】

問２０　平日の夕食の１週間の回数Ｄ　コンビニなどで購入したもののみ

度数 ０回 １回 ２回 ３回 ４回 ５回以上 無回答

全体 2,560 45.8 9.9 4.1 1.9 0.6 0.6 37.2

世帯タイプ別 ふたり親（二世代） 1,785 48.2 8.5 3.7 1.5 0.2 0.5 37.4

ふたり親（三世代） 221 47.0 12.0 3.1 0.9 0.5 - 36.5

ひとり親（二世代） 358 38.2 15.5 5.6 3.6 1.9 0.8 34.3

ひとり親（三世代） 75 32.2 5.5 6.5 1.2 - 2.8 51.8

生活困難度別 困窮層 136 40.5 12.8 7.4 4.6 1.5 2.3 30.9

周辺層 336 45.6 12.7 2.3 3.6 1.2 0.6 34.0

一般層 1,506 47.9 9.1 4.6 1.3 0.4 0.3 36.4

【全数】

問２０　平日の夕食の１週間の回数Ｅ　ファ－ストフード

度数 ０回 １回 ２回 ３回 ４回 ５回以上 無回答

全体 2,560 50.5 8.0 1.5 0.6 0.1 0.1 39.2

世帯タイプ別 ふたり親（二世代） 1,785 51.3 7.4 1.5 0.5 - 0.1 39.4

ふたり親（三世代） 221 52.6 7.3 1.8 0.4 - - 37.9

ひとり親（二世代） 358 48.0 11.0 1.6 1.7 - - 37.7

ひとり親（三世代） 75 38.9 6.7 - - 1.5 1.2 51.7

生活困難度別 困窮層 136 50.7 10.8 1.5 1.5 1.6 - 34.0

周辺層 336 50.3 9.3 0.8 1.8 - - 37.8

一般層 1,506 52.8 6.9 1.4 0.3 - - 38.6

【全数】

問２０　平日の夕食の１週間の回数Ｆ　飲食店での外食

度数 ０回 １回 ２回 ３回 ４回 ５回以上 無回答

全体 2,560 39.4 19.9 5.1 0.8 0.3 0.2 34.3

世帯タイプ別 ふたり親（二世代） 1,785

ふたり親（三世代） 221

ひとり親（二世代） 358

ひとり親（三世代） 75

生活困難度別 困窮層 136

周辺層 336

一般層 1,506

【全数】

問２０　平日の夕食の１週間の回数Ｇ　その他

度数 ０回 １回 ２回 ３回 ４回 ５回以上 無回答

全体 2,560 43.9 0.2 0.3 0.3 0.4 0.8 54.0

世帯タイプ別 ふたり親（二世代） 1,785 45.2 0.2 0.2 0.3 0.3 0.5 53.4

ふたり親（三世代） 221 43.2 - 1.0 - 1.4 0.4 54.1

ひとり親（二世代） 358 41.7 0.3 0.3 - 0.6 2.0 55.1

ひとり親（三世代） 75 29.9 - 1.4 - - - 68.7

生活困難度別 困窮層 136

周辺層 336

一般層 1,506

　95%水準 ×　＜カイ二乗値 = 7.47   p値 = 0.6805　自由度 = 10＞

　95%水準 ○　＜カイ二乗値 = 26.03   p値 = 0.0377　自由度 = 15＞

　95%水準 ×　＜カイ二乗値 = 15.219   p値 = 0.1243　自由度 = 10＞

　95%水準 ○　＜カイ二乗値 = 65.028   p値 = 0　自由度 = 15＞

　95%水準 ○　＜カイ二乗値 = 36.065   p値 = 0.0001　自由度 = 10＞

　95%水準 ○　＜カイ二乗値 = 73.303   p値 = 0　自由度 = 15＞

　95%水準 ○　＜カイ二乗値 = 41.985   p値 = 0　自由度 = 10＞

　95%水準 ×　＜カイ二乗値 = 20.177   p値 = 0.1652　自由度 = 15＞

- 150 -



子供の生活実態調査報告書付表
【小中高校生等調査】
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【全数】

問２０　平日の夕食の１週間の回数Ｈ　夕食を食べない

度数 ０回 １回 ２回 ３回 ４回 ５回以上 無回答

全体 2,560 52.5 1.3 0.4 0.4 0.1 0.4 44.9

世帯タイプ別 ふたり親（二世代） 1,785 53.4 1.1 0.3 0.2 0.1 0.4 44.6

ふたり親（三世代） 221 51.6 1.8 1.4 0.5 - 0.5 44.3

ひとり親（二世代） 358 50.6 1.9 - 1.1 - - 46.4

ひとり親（三世代） 75 39.2 - - 3.9 1.4 2.6 52.9

生活困難度別 困窮層 136 54.8 3.6 0.8 0.8 - - 40.0

周辺層 336 53.1 1.2 0.9 1.1 - - 43.6

一般層 1,506 54.2 0.9 0.1 0.3 0.2 0.3 44.0

【全数】

問２１　１日１回以上食べている食品　【複数回答】

度数
肉、魚、卵な
どの動物性
たんぱく質

野菜

大豆・小麦
などの植物
性たんぱく

質

果物
牛乳・ヨーグ
ルト・チーズ
等の乳製品

無回答

全体 2,560 95.3 88.4 72.7 45.4 68.1 1.7

世帯タイプ別 ふたり親（二世代） 1,785 89.5 1.8

ふたり親（三世代） 221 89.2 -

ひとり親（二世代） 358 83.1 2.0

ひとり親（三世代） 75 82.5 2.6
　95%水準 ×
＜カイ二乗値
= 3.095   p値
= 0.3772　自

由度 = 3＞

　95%水準 ○
＜カイ二乗値

= 14.985   p
値 = 0.0018

自由度 = 3＞

　95%水準 ×
＜カイ二乗値
= 4.819   p値
= 0.1855　自

由度 = 3＞

　95%水準 ×
＜カイ二乗値
= 5.104   p値
= 0.1643　自

由度 = 3＞

　95%水準 ×
＜カイ二乗値
= 4.298   p値
= 0.231　自由

度 = 3＞

生活困難度別 困窮層 136 76.6 64.1 28.0 60.0 2.3

周辺層 336 86.8 70.3 42.0 66.7 2.2

一般層 1,506 89.8 75.1 48.2 70.3 1.0
　95%水準 ×
＜カイ二乗値
= 0.388   p値
= 0.8237　自

由度 = 2＞

　95%水準 ○
＜カイ二乗値

= 21.018   p
値 = 0　自由

度 = 2＞

　95%水準 ○
＜カイ二乗値
= 8.391   p値
= 0.0151　自

由度 = 2＞

　95%水準 ○
＜カイ二乗値

= 21.761   p
値 = 0　自由

度 = 2＞

　95%水準 ×
＜カイ二乗値
= 5.515   p値
= 0.0635　自

由度 = 2＞

【全数】

問２２  Ａ）身長　　 B）体重

度数
平均値
（cm）

標準偏差
平均値
（kg）

標準偏差

全体 2,560 164.7 8.5 55.7 9.9

世帯タイプ別 ふたり親（二世代） 1,785 164.7 8.4 55.4 9.4

ふたり親（三世代） 221 164.6 9.2 56.4 10.4

ひとり親（二世代） 358 164.5 8.4 56.2 10.7

ひとり親（三世代） 75 166.6 9.8 57.4 10.8

生活困難度別 困窮層 136 163.6 8.9 55.6 10.3

周辺層 336 165.0 8.6 56.3 9.8

一般層 1,506 164.7 8.6 55.5 9.8

【全数】

問２３　虫歯の本数（治療中も含む）

度数 ０本 １本 ２本 ３本 ４本以上 無回答

全体 2,560 83.4 5.9 3.7 2.0 2.4 2.7

世帯タイプ別 ふたり親（二世代） 1,785 85.2 5.0 3.3 1.9 2.3 2.3

ふたり親（三世代） 221 87.5 4.5 2.7 0.9 1.3 3.0

ひとり親（二世代） 358 76.5 8.9 5.2 3.1 2.6 3.7

ひとり親（三世代） 75 78.8 5.3 7.7 2.8 2.8 2.6

生活困難度別 困窮層 136 72.9 6.5 8.2 2.8 3.8 5.8

周辺層 336 80.1 6.3 3.7 2.7 4.4 2.7

一般層 1,506 85.9 5.5 3.4 1.6 2.0 1.6

　95%水準 ○　＜カイ二乗値 = 68.103   p値 = 0　自由度 = 15＞

　95%水準 ○　＜カイ二乗値 = 20.805   p値 = 0.0225　自由度 = 10＞

身長 体重

　95%水準 ○　＜カイ二乗値 = 24.586   p値 = 0.0169　自由度 = 12＞

　95%水準 ○　＜カイ二乗値 = 21.299   p値 = 0.0064　自由度 = 8＞
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【全数】

問２４　平日の睡眠時間

度数 ８時間以上 ７時間 ６時間 ５時間 ４時間 ３時間 ２時間以下 無回答

全体 2,560 8.2 24.8 47.6 13.9 4.1 0.5 0.2 0.6

世帯タイプ別 ふたり親（二世代） 1,785

ふたり親（三世代） 221

ひとり親（二世代） 358

ひとり親（三世代） 75

生活困難度別 困窮層 136

周辺層 336

一般層 1,506

【全数】

問２５　自分の健康状態

度数 よい まあよい ふつう
あまりよくな

い
よくない 無回答

全体 2,560 41.7 11.8 40.1 5.3 0.7 0.5

世帯タイプ別 ふたり親（二世代） 1,785

ふたり親（三世代） 221

ひとり親（二世代） 358

ひとり親（三世代） 75

生活困難度別 困窮層 136 28.4 7.2 51.8 9.4 1.5 1.6

周辺層 336 39.2 11.3 43.8 5.1 0.3 0.3

一般層 1,506 43.5 12.0 38.4 5.1 0.7 0.3

【全数】

問２６　自分が必要と思う時に、医者にかかることができるか

度数
いつでもで

きる

できないこと
がある（経
済的理由）

できないこと
がある（その
他の理由）

医者にかか
る必要を感
じたことはな

い

無回答

全体 2,560 81.9 1.7 11.0 4.7 0.6

世帯タイプ別 ふたり親（二世代） 1,785

ふたり親（三世代） 221

ひとり親（二世代） 358

ひとり親（三世代） 75

生活困難度別 困窮層 136 63.1 9.3 20.9 5.1 1.6

周辺層 336 79.2 2.1 12.7 5.7 0.3

一般層 1,506 83.8 1.0 10.0 4.8 0.3

【全数】

問２７　自分が必要と思う時に、歯医者にかかることができるか

度数
いつでもで

きる

できないこと
がある（経
済的理由）

できないこと
がある（その
他の理由）

歯医者にか
かる必要を
感じたことは

ない

無回答

全体 2,560 81.2 1.2 10.3 6.6 0.7

世帯タイプ別 ふたり親（二世代） 1,785

ふたり親（三世代） 221

ひとり親（二世代） 358

ひとり親（三世代） 75

生活困難度別 困窮層 136 61.7 6.6 21.2 9.0 1.6

周辺層 336 78.0 1.8 11.6 8.2 0.3

一般層 1,506 83.7 0.7 9.2 6.0 0.4

　95%水準 ○　＜カイ二乗値 = 23.487   p値 = 0.0028　自由度 = 8＞

　95%水準 ×　＜カイ二乗値 = 10.074   p値 = 0.3445　自由度 = 9＞

　95%水準 ○　＜カイ二乗値 = 70.77   p値 = 0　自由度 = 6＞

　95%水準 ×　＜カイ二乗値 = 8.648   p値 = 0.4704　自由度 = 9＞

　95%水準 ○　＜カイ二乗値 = 63.284   p値 = 0　自由度 = 6＞

　95%水準 ×　＜カイ二乗値 = 23.059   p値 = 0.1883　自由度 = 18＞

　95%水準 ×　＜カイ二乗値 = 7.189   p値 = 0.8449　自由度 = 12＞

　95%水準 ×　＜カイ二乗値 = 15.622   p値 = 0.2092　自由度 = 12＞
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【全数】

問２８　就労状況（学生のアルバイトを含む）

度数 している していない 無回答

全体 2,560 16.7 82.3 1.0

世帯タイプ別 ふたり親（二世代） 1,785 15.3 83.7 1.0

ふたり親（三世代） 221 17.1 82.4 0.4

ひとり親（二世代） 358 19.7 79.7 0.6

ひとり親（三世代） 75 26.3 71.0 2.7

生活困難度別 困窮層 136 35.5 64.5 -

周辺層 336 24.2 74.9 1.0

一般層 1,506 13.3 85.9 0.9

【収入を伴う仕事（学生アルバイトを含む）をしている】

問２８-１　雇用形態

度数 正規雇用
非正規雇用
（パートタイ

ム）

非正規雇用
（派遣）

非正規雇用
（アルバイ

ト）

日雇い（日
雇派遣含

む）

全体 430 2.3 0.2 1.0 89.4 3.6

世帯タイプ別 ふたり親（二世代） 274

ふたり親（三世代） 38

ひとり親（二世代） 71

ひとり親（三世代） 20

生活困難度別 困窮層 48

周辺層 81

一般層 202

問２８-１　雇用形態（続き）

自営業
自営業の手

伝い
個人業務請

負
内職 その他 無回答

全体 0 0.9 - 0.2 0.7 1.5

世帯タイプ別 ふたり親（二世代）

ふたり親（三世代）

ひとり親（二世代）

ひとり親（三世代）

生活困難度別 困窮層

周辺層

一般層

【非正規雇用】

問２８-２　仕事の契約期間（年）

度数 ３カ月未満
３～６ヵ月未

満
６ヵ月～１年

未満
１年以上 わからない 無回答

全体 389 0.8 4.0 5.6 7.2 73.9 8.5

世帯タイプ別 ふたり親（二世代） 244

ふたり親（三世代） 36

ひとり親（二世代） 66

ひとり親（三世代） 19

生活困難度別 困窮層 41

周辺層 75

一般層 181

　95%水準 ○　＜カイ二乗値 = 10.243   p値 = 0.0166　自由度 = 3＞

　95%水準 ○　＜カイ二乗値 = 59.817   p値 = 0　自由度 = 2＞

　95%水準 ×　＜カイ二乗値 = 14.593   p値 = 0.9748　自由度 = 27＞

　95%水準 ×　＜カイ二乗値 = 24.454   p値 = 0.1407　自由度 = 18＞

　95%水準 ×　＜カイ二乗値 = 14.593   p値 = 0.9748　自由度 = 27＞

　95%水準 ×　＜カイ二乗値 = 24.454   p値 = 0.1407　自由度 = 18＞

　95%水準 ×　＜カイ二乗値 = 11.856   p値 = 0.4573　自由度 = 12＞

　95%水準 ×　＜カイ二乗値 = 5.383   p値 = 0.716　自由度 = 8＞
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【非正規雇用】

問２８-３　仕事の契約更新の有無

度数
契約更新は

ある
契約更新は

ない
わからない 無回答

全体 389 26.4 2.7 63.3 7.6

世帯タイプ別 ふたり親（二世代） 244

ふたり親（三世代） 36

ひとり親（二世代） 66

ひとり親（三世代） 19

生活困難度別 困窮層 41

周辺層 75

一般層 181

【収入を伴う仕事（学生アルバイトを含む）をしている】

問２８-４　仕事で得た１か月当たりの平均収入

度数 １万円未満
１～２万円

未満
２～３万円

未満
３～５万円

未満
５～１０万円

未満

全体 430 1.6 9.6 14.7 38.1 27.5

世帯タイプ別 ふたり親（二世代） 274

ふたり親（三世代） 38

ひとり親（二世代） 71

ひとり親（三世代） 20

生活困難度別 困窮層 48

周辺層 81

一般層 202

問２８-４　仕事で得た１ヶ月当たりの平均収入（続き）

１０～１５万
円未満

１５～２０万
円未満

２０～２５万
円未満

２５万円以
上

無回答

全体 2 0.2 - - 6.2

世帯タイプ別 ふたり親（二世代）

ふたり親（三世代）

ひとり親（二世代）

ひとり親（三世代）

生活困難度別 困窮層

周辺層

一般層

【収入を伴う仕事（学生アルバイトを含む）をしている】

問２８-５　仕事で得た１時間あたりの金額（円）

度数 900円未満
900～950円

未満
950～1000

円未満
1000～1200

円未満
1200円以上 わからない 無回答

全体 430 1.6 50.0 16.8 19.3 1.6 7.7 3.0

世帯タイプ別 ふたり親（二世代） 274

ふたり親（三世代） 38

ひとり親（二世代） 71

ひとり親（三世代） 20

生活困難度別 困窮層 48

周辺層 81

一般層 202

　95%水準 ×　＜カイ二乗値 = 2.408   p値 = 0.6612　自由度 = 4＞

　95%水準 ×　＜カイ二乗値 = 6.573   p値 = 0.765　自由度 = 10＞

　95%水準 ×　＜カイ二乗値 = 10.821   p値 = 0.9902　自由度 = 24＞

　95%水準 ×　＜カイ二乗値 = 9.198   p値 = 0.905　自由度 = 16＞

　95%水準 ×　＜カイ二乗値 = 10.821   p値 = 0.9902　自由度 = 24＞

　95%水準 ×　＜カイ二乗値 = 9.198   p値 = 0.905　自由度 = 16＞

　95%水準 ×　＜カイ二乗値 = 22.583   p値 = 0.0934　自由度 = 15＞

　95%水準 ×　＜カイ二乗値 = 7.161   p値 = 0.3062　自由度 = 6＞
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【小中高校生等調査】

16-17歳票

【収入を伴う仕事（学生アルバイトを含む）をしている】

問２８-６　１週間あたりの平均勤務時間

度数 ５時間未満 ５～１０時間
１０～２０時

間
２０～３０時

間
３０～４０時

間
４０～５０時

間
５０時間以

上
無回答

全体 430 9.9 24.5 45.5 8.8 1.4 0.7 1.2 7.9

世帯タイプ別 ふたり親（二世代） 274

ふたり親（三世代） 38

ひとり親（二世代） 71

ひとり親（三世代） 20

生活困難度別 困窮層 48 4.0 25.5 43.0 12.8 - - 6.5 8.2

周辺層 81 15.2 18.6 49.2 8.5 1.3 - - 7.3

一般層 202 8.9 26.9 48.0 8.4 1.5 1.1 - 5.3

【収入を伴う仕事（学生アルバイトを含む）をしている】

問２８-７　勤務時間の規則性

度数 規則的
おおむね規

則的
おおむね不

規則
不規則 無回答

全体 430 40.5 42.7 6.9 7.8 2.0

世帯タイプ別 ふたり親（二世代） 274

ふたり親（三世代） 38

ひとり親（二世代） 71

ひとり親（三世代） 20

生活困難度別 困窮層 48

周辺層 81

一般層 202

【収入を伴う仕事（学生アルバイトを含む）をしている】

問２８-８　勤務時間帯　【複数回答】

度数
早朝（５時～

８時）
日中（８時～

１８時）
夜間（１８時
～２２時）

深夜（２２時
～翌５時）

無回答

全体 430 5.6 46.3 80.2 0.3 1.5

世帯タイプ別 ふたり親（二世代） 274

ふたり親（三世代） 38

ひとり親（二世代） 71

ひとり親（三世代） 20
　95%水準 ×
＜カイ二乗値
= 1.495   p値
= 0.6834　自

由度 = 3＞

　95%水準 ×
＜カイ二乗値
= 1.855   p値
= 0.603　自由

度 = 3＞

　95%水準 ×
＜カイ二乗値
= 5.204   p値
= 0.1575　自

由度 = 3＞

　95%水準 ○
＜カイ二乗値
= 9.445   p値
= 0.0239　自

由度 = 3＞

生活困難度別 困窮層 48 2.2 -

周辺層 81 - -

一般層 202 - -
　95%水準 ×
＜カイ二乗値
= 0.16   p値 =
0.9231　自由

度 = 2＞

　95%水準 ×
＜カイ二乗値
= 0.194   p値
= 0.9076　自

由度 = 2＞

　95%水準 ×
＜カイ二乗値
= 0.815   p値
= 0.6653　自

由度 = 2＞

　95%水準 ×
＜カイ二乗値
= 5.872   p値
= 0.0531　自

由度 = 2＞

【収入を伴う仕事（学生アルバイトを含む）をしている】

問２９　同居または別居の家族への生活費の援助

度数 している していない 無回答

全体 430 9.4 88.8 1.7

世帯タイプ別 ふたり親（二世代） 274

ふたり親（三世代） 38

ひとり親（二世代） 71

ひとり親（三世代） 20

生活困難度別 困窮層 48 10.5 87.2 2.3

周辺層 81 16.5 83.5 -

一般層 202 6.9 92.6 0.5

　95%水準 ×　＜カイ二乗値 = 1.336   p値 = 0.7206　自由度 = 3＞

　95%水準 ○　＜カイ二乗値 = 6.487   p値 = 0.039　自由度 = 2＞

　95%水準 ×　＜カイ二乗値 = 17.327   p値 = 0.5007　自由度 = 18＞

　95%水準 ○　＜カイ二乗値 = 26.374   p値 = 0.0095　自由度 = 12＞

　95%水準 ×　＜カイ二乗値 = 4.215   p値 = 0.8967　自由度 = 9＞

　95%水準 ×　＜カイ二乗値 = 5.488   p値 = 0.4829　自由度 = 6＞
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【小中高校生等調査】

16-17歳票

【生活費を家族に渡している】

問２９-１　家族への１か月あたりの生活費の援助額

度数 １万円未満
１～２万円

未満
２～３万円

未満
３～５万円

未満
５～１０万円

未満
１０万円以

上
無回答

全体 40 30.1 30.4 22.5 12.8 - - 4.3

世帯タイプ別 ふたり親（二世代） 24

ふたり親（三世代） 3

ひとり親（二世代） 9

ひとり親（三世代） 2

生活困難度別 困窮層 5

周辺層 13

一般層 14

【中学校卒業後に進学の学校に在籍／在籍経験あり】

問３０-１　在籍している（していた）高等学校等の種類

度数 普通科 工業科 農業科 商業科 総合学科 その他 無回答

全体 2,548 83.2 3.2 0.8 2.4 3.0 6.3 1.0

世帯タイプ別 ふたり親（二世代） 1,780

ふたり親（三世代） 220

ひとり親（二世代） 357

ひとり親（三世代） 74

生活困難度別 困窮層 135 71.6 2.4 1.6 4.7 4.3 13.8 1.6

周辺層 336 80.7 4.4 1.5 1.8 3.5 7.8 0.3

一般層 1,504 85.8 3.0 0.7 1.5 3.0 5.6 0.3

【中学校卒業後に進学の学校に在籍／在籍経験あり】

問３０-２　高等学校・専門学校の在籍状況

度数
在籍してい

る
中途退学し

た
無回答

全体 2,548 99.5 0.3 0.2

世帯タイプ別 ふたり親（二世代） 1,780

ふたり親（三世代） 220

ひとり親（二世代） 357

ひとり親（三世代） 74

生活困難度別 困窮層 135

周辺層 336

一般層 1,504

【中途退学した】

問３０-２　高等学校・専門学校の中退時期

度数 １年１学期 １年２学期 １年３学期 ２年１学期 ２年２学期 無回答

全体 8 - 12.1 36.0 26.0 - 25.8

世帯タイプ別 ふたり親（二世代） 5

ふたり親（三世代） 1

ひとり親（二世代） 1

ひとり親（三世代） -

生活困難度別 困窮層 1

周辺層 2

一般層 2

　95%水準 ○　＜カイ二乗値 = 29.243   p値 = 0.0011　自由度 = 10＞

　95%水準 ×　＜カイ二乗値 = 0.423   p値 = 0.9355　自由度 = 3＞

　95%水準 ×　＜カイ二乗値 = 3.659   p値 = 0.1605　自由度 = 2＞

　95%水準 ×　＜カイ二乗値 = 7   p値 = 0.8576　自由度 = 12＞

　95%水準 ×　＜カイ二乗値 = 1.333   p値 = 0.9951　自由度 = 8＞

　95%水準 ×　＜カイ二乗値 = 5.887   p値 = 0.9816　自由度 = 15＞

　95%水準 ×　＜カイ二乗値 = 6.372   p値 = 0.7831　自由度 = 10＞

　95%水準 ×　＜カイ二乗値 = 17.597   p値 = 0.2844　自由度 = 15＞
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【小中高校生等調査】

16-17歳票

【中学校卒業後に進学の学校に在籍／在籍経験あり】

問３０-３　高等学校・専門学校の設置者

度数 公立 私立 国立 その他 無回答

全体 2,548 44.1 52.5 1.6 0.6 1.4

世帯タイプ別 ふたり親（二世代） 1,780 43.1 53.4 2.0 0.5 1.0

ふたり親（三世代） 220 44.5 53.3 0.4 0.9 0.9

ひとり親（二世代） 357 46.3 50.3 0.5 - 2.8

ひとり親（三世代） 74 47.4 47.2 1.3 2.6 1.4

生活困難度別 困窮層 135 61.2 36.4 - 0.8 1.6

周辺層 336 47.5 49.1 1.5 0.6 1.2

一般層 1,504 41.0 55.6 2.0 0.5 1.0

【公立に通っている人】

問３０-４　私立高校への検討の有無

度数 検討した
検討しな
かった

無回答

全体 1,133 58.7 39.3 2.0

世帯タイプ別 ふたり親（二世代） 775 61.3 36.6 2.1

ふたり親（三世代） 98 62.4 36.7 0.9

ひとり親（二世代） 167 45.8 51.1 3.0

ひとり親（三世代） 36 53.4 46.6 -

生活困難度別 困窮層 83 36.6 59.8 3.6

周辺層 160 52.6 42.4 5.0

一般層 622 62.7 36.2 1.1

【公立に通っている人】

問３０-５　公立高校への進学理由　【複数回答】

度数

公立高校の
方が教育の
質が高いと

思った

公立高校の
教育方針が
気に入った

近くによい
私立高校が

なかった

私立高校の
入試に合格
しなかった

私立高校の
授業料等の
費用が高

かった

その他 無回答

全体 1,133 19.9 22.9 7.0 1.7 58.3 15.6 3.6

世帯タイプ別 ふたり親（二世代） 775 3.8

ふたり親（三世代） 98 2.9

ひとり親（二世代） 167 3.1

ひとり親（三世代） 36 3.0
　95%水準 ×
＜カイ二乗値
= 4.02   p値 =
0.2593　自由

度 = 3＞

　95%水準 ×
＜カイ二乗値
= 4.213   p値
= 0.2394　自

由度 = 3＞

　95%水準 ×
＜カイ二乗値
= 0.915   p値
= 0.8218　自

由度 = 3＞

　95%水準 ×
＜カイ二乗値
= 2.098   p値
= 0.5523　自

由度 = 3＞

　95%水準 ×
＜カイ二乗値
= 4.632   p値
= 0.2008　自

由度 = 3＞

　95%水準 ×
＜カイ二乗値
= 0.056   p値
= 0.9965　自

由度 = 3＞

生活困難度別 困窮層 83 5.9 78.0 5.0

周辺層 160 18.7 63.6 5.8

一般層 622 20.3 52.7 2.8

　95%水準 ○
＜カイ二乗値
= 9.539   p値
= 0.0085　自

由度 = 2＞

　95%水準 ×
＜カイ二乗値
= 2.429   p値
= 0.2969　自

由度 = 2＞

　95%水準 ×
＜カイ二乗値
= 1.83   p値 =
0.4005　自由

度 = 2＞

　95%水準 ×
＜カイ二乗値
= 2.007   p値
= 0.3666　自

由度 = 2＞

　95%水準 ○
＜カイ二乗値

= 27.469   p
値 = 0　自由

度 = 2＞

　95%水準 ×
＜カイ二乗値
= 3.503   p値
= 0.1735　自

由度 = 2＞

　95%水準 ×　＜カイ二乗値 = 16.727   p値 = 0.0532　自由度 = 9＞

　95%水準 ○　＜カイ二乗値 = 26.953   p値 = 0.0001　自由度 = 6＞

　95%水準 ○　＜カイ二乗値 = 14.033   p値 = 0.0029　自由度 = 3＞

　95%水準 ○　＜カイ二乗値 = 20.074   p値 = 0　自由度 = 2＞
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【小中高校生等調査】

16-17歳票

【私立に通っている人】

問３０-６　私立高校への進学理由　【複数回答】

度数
私立高校の
方が教育の
質が高い

私立高校の
教育方針が
気に入った

近くによい
公立高校が

なかった

公立高校の
入試に合格
しなかった

その他 無回答

全体 1,328 30.3 26.0 5.3 27.3 28.2 1.2

世帯タイプ別 ふたり親（二世代） 944 32.2 26.1 1.0

ふたり親（三世代） 117 28.1 26.0 0.7

ひとり親（二世代） 178 28.4 31.4 1.8

ひとり親（三世代） 34 9.1 44.0 3.0
　95%水準 ○
＜カイ二乗値
= 9.744   p値
= 0.0209　自

由度 = 3＞

　95%水準 ×
＜カイ二乗値
= 2.482   p値
= 0.4786　自

由度 = 3＞

　95%水準 ×
＜カイ二乗値
= 1.975   p値
= 0.5776　自

由度 = 3＞

　95%水準 ×
＜カイ二乗値
= 7.412   p値
= 0.0599　自

由度 = 3＞

　95%水準 ×
＜カイ二乗値
= 2.923   p値
= 0.4037　自

由度 = 3＞

生活困難度別 困窮層 49 22.6 15.0 54.4 -

周辺層 165 24.3 20.8 31.8 0.6

一般層 831 32.0 27.7 23.9 1.2
　95%水準 ×
＜カイ二乗値
= 5.93   p値 =
0.0516　自由

度 = 2＞

　95%水準 ○
＜カイ二乗値
= 7.261   p値
= 0.0265　自

由度 = 2＞

　95%水準 ×
＜カイ二乗値
= 1.833   p値
= 0.3999　自

由度 = 2＞

　95%水準 ○
＜カイ二乗値

= 24.954   p
値 = 0　自由

度 = 2＞

　95%水準 ×
＜カイ二乗値
= 1.85   p値 =
0.3965　自由

度 = 2＞

【中学校卒業後に進学の学校に在籍／在籍経験あり】

問３１　進学した学校の評価

度数
楽しい（楽し

かった）

楽しくない
（楽しくな
かった）

どちらとも言
えない

無回答

全体 2,548 75.6 5.2 17.9 1.4

世帯タイプ別 ふたり親（二世代） 1,780 76.4 4.8 17.6 1.2

ふたり親（三世代） 220 75.9 4.4 18.7 0.9

ひとり親（二世代） 357 72.0 6.4 19.3 2.4

ひとり親（三世代） 74 65.8 11.0 20.6 2.7

生活困難度別 困窮層 135 66.4 12.2 20.7 0.8

周辺層 336 69.0 5.9 23.9 1.2

一般層 1,504 78.5 4.2 16.1 1.2

【中学校卒業後に進学の学校に在籍／在籍経験あり】

問３２　得意な教科　【複数回答】

度数 数学 国語
理科（生物・
物理・化学

など）

地理歴史・
公民

保健体育 芸術

全体 2,548 28.4 23.8 20.8 25.1 23.5 17.1

世帯タイプ別 ふたり親（二世代） 1,780

ふたり親（三世代） 220

ひとり親（二世代） 357

ひとり親（三世代） 74
　95%水準 ×
＜カイ二乗値
= 0.212   p値
= 0.9756　自

由度 = 3＞

　95%水準 ×
＜カイ二乗値
= 2.041   p値
= 0.5639　自

由度 = 3＞

　95%水準 ×
＜カイ二乗値
= 2.873   p値
= 0.4116　自

由度 = 3＞

　95%水準 ×
＜カイ二乗値
= 1.747   p値
= 0.6265　自

由度 = 3＞

　95%水準 ×
＜カイ二乗値
= 0.545   p値
= 0.9089　自

由度 = 3＞

　95%水準 ×
＜カイ二乗値
= 1.881   p値
= 0.5975　自

由度 = 3＞

生活困難度別 困窮層 135 22.7 11.1

周辺層 336 22.5 24.3

一般層 1,504 30.6 21.5
　95%水準 ○
＜カイ二乗値

= 11.123   p
値 = 0.0038

自由度 = 2＞

　95%水準 ×
＜カイ二乗値
= 1.141   p値
= 0.5652　自

由度 = 2＞

　95%水準 ○
＜カイ二乗値

= 10.035   p
値 = 0.0066

自由度 = 2＞

　95%水準 ×
＜カイ二乗値
= 0.869   p値
= 0.6476　自

由度 = 2＞

　95%水準 ×
＜カイ二乗値
= 4.29   p値 =
0.1171　自由

度 = 2＞

　95%水準 ×
＜カイ二乗値
= 1.005   p値
= 0.605　自由

度 = 2＞

　95%水準 ○　＜カイ二乗値 = 30.175   p値 = 0　自由度 = 4＞

　95%水準 ×　＜カイ二乗値 = 8.456   p値 = 0.2066　自由度 = 6＞
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【小中高校生等調査】

16-17歳票

問３２　得意な学科　【複数回答】(続き)

家庭科 情報 外国語
専門分野の

科目
どれもあて
はまらない

無回答

全体 10 8.6 24.1 7.1 8.0 1.2

世帯タイプ別 ふたり親（二世代） 0.9

ふたり親（三世代） 0.5

ひとり親（二世代） 3.0

ひとり親（三世代） 1.4
　95%水準 ×
＜カイ二乗値
= 1.405   p値
= 0.7044　自

由度 = 3＞

　95%水準 ×
＜カイ二乗値
= 1.416   p値
= 0.7018　自

由度 = 3＞

　95%水準 ×
＜カイ二乗値
= 1.865   p値
= 0.6009　自

由度 = 3＞

　95%水準 ×
＜カイ二乗値
= 5.992   p値
= 0.112　自由

度 = 3＞

　95%水準 ×
＜カイ二乗値
= 2.124   p値
= 0.5471　自

由度 = 3＞

生活困難度別 困窮層 12.7 8.9 1.6

周辺層 8.2 11.2 1.0

一般層 6.2 7.2 0.7
　95%水準 ×
＜カイ二乗値
= 0.231   p値
= 0.8909　自

由度 = 2＞

　95%水準 ×
＜カイ二乗値
= 0.132   p値
= 0.9361　自

由度 = 2＞

　95%水準 ×
＜カイ二乗値
= 0.166   p値
= 0.9204　自

由度 = 2＞

　95%水準 ○
＜カイ二乗値
= 9.315   p値
= 0.0095　自

由度 = 2＞

　95%水準 ○
＜カイ二乗値
= 6.275   p値
= 0.0434　自

由度 = 2＞

【中学校卒業後に進学の学校に在籍／在籍経験あり】

問３３　学校の授業の理解度

度数
いつもわか

る
だいたいわ

かる
あまりわか

らない
わからない
ことが多い

ほとんどわ
からない

無回答

全体 2,548 6.1 62.1 13.9 13.9 2.8 1.1

世帯タイプ別 ふたり親（二世代） 1,780

ふたり親（三世代） 220

ひとり親（二世代） 357

ひとり親（三世代） 74

生活困難度別 困窮層 135 3.7 48.9 18.0 24.9 3.7 0.8

周辺層 336 6.0 57.9 13.8 16.7 5.0 0.6

一般層 1,504 6.7 63.8 13.4 13.0 2.3 0.8

【わからない】

問３３-１　授業が難しくなってきた時期

度数
小学１・２年

生の頃
小学３・４年

生の頃
小学５・６年

生の頃
中学１年生

の頃
中学２年生

の頃

全体 426 2.5 4.6 6.4 14.0 16.6

世帯タイプ別 ふたり親（二世代） 292

ふたり親（三世代） 38

ひとり親（二世代） 64

ひとり親（三世代） 14

生活困難度別 困窮層 38

周辺層 73

一般層 230

問３３-１　授業が難しくなってきた時期（続き）

中学３年生
の頃

高校１年生
の頃

高校２年生
になってか

ら
わからない 無回答

全体 6 30.7 13.4 5.5 0.5

世帯タイプ別 ふたり親（二世代）

ふたり親（三世代）

ひとり親（二世代）

ひとり親（三世代）

生活困難度別 困窮層

周辺層

一般層

　95%水準 ○　＜カイ二乗値 = 39.575   p値 = 0.0237　自由度 = 24＞

　95%水準 ×　＜カイ二乗値 = 15.582   p値 = 0.4825　自由度 = 16＞

　95%水準 ×　＜カイ二乗値 = 10.593   p値 = 0.5641　自由度 = 12＞

　95%水準 ○　＜カイ二乗値 = 30.745   p値 = 0.0002　自由度 = 8＞

　95%水準 ○　＜カイ二乗値 = 39.575   p値 = 0.0237　自由度 = 24＞

　95%水準 ×　＜カイ二乗値 = 15.582   p値 = 0.4825　自由度 = 16＞
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【小中高校生等調査】

16-17歳票

【中学校卒業後に進学の学校に在籍／在籍経験あり】

問３４　勉強を教えてくれる（くれた）人　【複数回答】

度数 親

親以外の家
族（兄弟姉
妹や祖父母

など）

学校の先生
塾・予備校
や習い事の

先生

その他の大
人

友達
教えてもら
える人がい

ない
無回答

全体 2,548 17.6 9.9 60.1 28.8 2.3 64.1 3.3 1.4

世帯タイプ別 ふたり親（二世代） 1,780 18.7 65.3 1.2

ふたり親（三世代） 220 16.7 66.5 0.5

ひとり親（二世代） 357 15.6 58.2 2.5

ひとり親（三世代） 74 8.2 55.3 2.9
　95%水準 ×
＜カイ二乗値
= 6.819   p値
= 0.0779　自

由度 = 3＞

　95%水準 ×
＜カイ二乗値
= 3.686   p値
= 0.2974　自

由度 = 3＞

　95%水準 ×
＜カイ二乗値
= 5.115   p値
= 0.1636　自

由度 = 3＞

　95%水準 ×
＜カイ二乗値
= 0.332   p値
= 0.9539　自

由度 = 3＞

　95%水準 ×
＜カイ二乗値
= 1.853   p値
= 0.6035　自

由度 = 3＞

　95%水準 ×
＜カイ二乗値
= 7.698   p値
= 0.0527　自

由度 = 3＞

　95%水準 ×
＜カイ二乗値
= 5.889   p値
= 0.1171　自

由度 = 3＞

生活困難度別 困窮層 135 17.0 15.0 1.6 9.0 1.6

周辺層 336 8.2 27.1 4.5 5.2 1.6

一般層 1,504 9.7 31.0 1.6 2.2 0.8
　95%水準 ×
＜カイ二乗値
= 4.47   p値 =

0.107　自由
度 = 2＞

　95%水準 ○
＜カイ二乗値
= 8.826   p値
= 0.0121　自

由度 = 2＞

　95%水準 ×
＜カイ二乗値
= 0.716   p値
= 0.6991　自

由度 = 2＞

　95%水準 ○
＜カイ二乗値
= 16.13   p値
= 0.0003　自

由度 = 2＞

　95%水準 ○
＜カイ二乗値

= 11.336   p
値 = 0.0035

自由度 = 2＞

　95%水準 ×
＜カイ二乗値
= 1.176   p値
= 0.5554　自

由度 = 2＞

　95%水準 ○
＜カイ二乗値

= 24.221   p
値 = 0　自由

度 = 2＞

【中学校卒業後に進学の学校に在籍／在籍経験あり】

問３５　学校の授業（月曜日～金曜日）以外の勉強時間

度数
まったくしな

い
３０分より少

ない

３０分以上、
１時間より

少ない

１時間以
上、２時間よ

り少ない

２時間以
上、３時間よ

り少ない
３時間以上 無回答

全体 2,548 23.9 11.5 22.9 23.3 11.8 5.2 1.4

世帯タイプ別 ふたり親（二世代） 1,780

ふたり親（三世代） 220

ひとり親（二世代） 357

ひとり親（三世代） 74

生活困難度別 困窮層 135 44.5 12.6 21.1 16.1 2.7 2.4 0.8

周辺層 336 28.3 12.9 27.9 17.5 8.8 3.3 1.3

一般層 1,504 20.8 10.7 22.4 25.9 13.5 5.9 0.9

【中学校卒業後に進学の学校に在籍／在籍経験あり】

問３６　塾や予備校や家庭教師の日数

度数
通って（来て
もらって）い

ない
週に１日 週に２日 週に３日 週に４日 週に５日 週に６日 毎日 無回答

全体 2,548 68.2 11.2 11.0 3.8 1.9 1.2 0.6 0.6 1.6

世帯タイプ別 ふたり親（二世代） 1,780

ふたり親（三世代） 220

ひとり親（二世代） 357

ひとり親（三世代） 74

生活困難度別 困窮層 135 89.4 6.9 2.2 0.8 - - - - 0.8

周辺層 336 75.2 8.4 7.2 3.0 2.1 1.2 - 0.9 1.9

一般層 1,504 64.5 12.0 13.1 4.7 2.0 1.4 0.9 0.6 0.9

　95%水準 ○　＜カイ二乗値 = 55.565   p値 = 0　自由度 = 14＞

　95%水準 ×　＜カイ二乗値 = 18.44   p値 = 0.2402　自由度 = 15＞

　95%水準 ○　＜カイ二乗値 = 71.178   p値 = 0　自由度 = 10＞

　95%水準 ×　＜カイ二乗値 = 13.73   p値 = 0.8809　自由度 = 21＞
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【小中高校生等調査】

16-17歳票

【中学校卒業後に進学の学校に在籍／在籍経験あり】

問３７　自宅での教材使用状況　【複数回答】

度数
学校で配ら
れる問題集

など

本屋で売っ
ている問題
集や参考書

通信教育の
教材

それ以外の
教材

使っていな
い

無回答

全体 2,548 75.3 30.5 6.2 6.4 17.2 1.2

世帯タイプ別 ふたり親（二世代） 1,780 77.2 15.6 1.0

ふたり親（三世代） 220 77.4 17.1 0.5

ひとり親（二世代） 357 70.5 19.6 3.0

ひとり親（三世代） 74 65.9 27.2 2.8
　95%水準 ○
＜カイ二乗値
= 8.049   p値
= 0.045　自由

度 = 3＞

　95%水準 ×
＜カイ二乗値
= 4.019   p値
= 0.2594　自

由度 = 3＞

　95%水準 ×
＜カイ二乗値
= 1.451   p値
= 0.6936　自

由度 = 3＞

　95%水準 ×
＜カイ二乗値
= 1.939   p値
= 0.5852　自

由度 = 3＞

　95%水準 ○
＜カイ二乗値

= 10.398   p
値 = 0.0155

自由度 = 3＞

生活困難度別 困窮層 135 62.1 16.0 0.8 32.5 0.8

周辺層 336 74.0 30.6 5.2 17.7 1.0

一般層 1,504 77.7 33.6 7.5 14.8 0.6
　95%水準 ○
＜カイ二乗値

= 17.088   p
値 = 0.0002

自由度 = 2＞

　95%水準 ○
＜カイ二乗値

= 17.252   p
値 = 0.0002

自由度 = 2＞

　95%水準 ○
＜カイ二乗値

= 10.152   p
値 = 0.0062

自由度 = 2＞

　95%水準 ×
＜カイ二乗値
= 3.934   p値
= 0.1399　自

由度 = 2＞

　95%水準 ○
＜カイ二乗値

= 28.764   p
値 = 0　自由

度 = 2＞

【全数】

問３８Ａ　頑張れば、むくわれる

度数 とても思う 思う
あまり思わ

ない
思わない 無回答

全体 2,560 26.6 47.5 18.9 5.6 1.4

世帯タイプ別 ふたり親（二世代） 1,785

ふたり親（三世代） 221

ひとり親（二世代） 358

ひとり親（三世代） 75

生活困難度別 困窮層 136 16.8 51.8 22.5 8.1 0.7

周辺層 336 25.3 45.3 20.6 8.1 0.6

一般層 1,506 26.3 48.6 18.7 5.3 1.1

【全数】

問３８Ｂ　自分は価値のある人間だと思う

度数 とても思う 思う
あまり思わ

ない
思わない 無回答

全体 2,560 16.7 43.4 28.7 9.1 2.1

世帯タイプ別 ふたり親（二世代） 1,785 17.0 44.9 27.2 8.8 2.1

ふたり親（三世代） 221 17.8 38.9 36.7 6.6 -

ひとり親（二世代） 358 15.2 39.8 31.6 10.5 3.1

ひとり親（三世代） 75 13.7 33.8 35.1 16.0 1.4

生活困難度別 困窮層 136 13.9 35.3 36.9 13.1 0.7

周辺層 336 13.1 39.7 33.4 12.2 1.6

一般層 1,506 17.8 45.1 27.9 7.6 1.6

【全数】

問３８Ｃ　自分は家族に大事にされている

度数 とても思う 思う
あまり思わ

ない
思わない 無回答

全体 2,560 48.6 42.0 6.3 1.5 1.6

世帯タイプ別 ふたり親（二世代） 1,785

ふたり親（三世代） 221

ひとり親（二世代） 358

ひとり親（三世代） 75

生活困難度別 困窮層 136 29.5 51.9 13.5 3.0 2.1

周辺層 336 45.9 43.0 8.0 2.2 0.9

一般層 1,506 50.5 41.8 5.5 0.9 1.4

　95%水準 ×　＜カイ二乗値 = 0.799   p値 = 0.9998　自由度 = 9＞

　95%水準 ×　＜カイ二乗値 = 11.982   p値 = 0.0624　自由度 = 6＞

　95%水準 ○　＜カイ二乗値 = 20.065   p値 = 0.0175　自由度 = 9＞

　95%水準 ○　＜カイ二乗値 = 24.012   p値 = 0.0005　自由度 = 6＞

　95%水準 ×　＜カイ二乗値 = 13.847   p値 = 0.1279　自由度 = 9＞

　95%水準 ○　＜カイ二乗値 = 35.35   p値 = 0　自由度 = 6＞
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【小中高校生等調査】

16-17歳票

【全数】

問３８Ｄ　自分は友達に好かれている

度数 とても思う 思う
あまり思わ

ない
思わない 無回答

全体 2,560 20.3 58.0 16.1 3.7 1.8

世帯タイプ別 ふたり親（二世代） 1,785

ふたり親（三世代） 221

ひとり親（二世代） 358

ひとり親（三世代） 75

生活困難度別 困窮層 136 15.5 54.9 21.3 6.8 1.5

周辺層 336 20.0 56.1 17.9 5.1 0.9

一般層 1,506 19.8 60.4 15.4 2.9 1.5

【全数】

問３８Ｅ　不安に感じることはない

度数 とても思う 思う
あまり思わ

ない
思わない 無回答

全体 2,560 11.6 29.4 37.0 20.4 1.6

世帯タイプ別 ふたり親（二世代） 1,785

ふたり親（三世代） 221

ひとり親（二世代） 358

ひとり親（三世代） 75

生活困難度別 困窮層 136

周辺層 336

一般層 1,506

【全数】

問３８Ｆ　孤独を感じることはない

度数 とても思う 思う
あまり思わ

ない
思わない 無回答

全体 2,560 21.5 39.7 25.3 11.7 1.8

世帯タイプ別 ふたり親（二世代） 1,785

ふたり親（三世代） 221

ひとり親（二世代） 358

ひとり親（三世代） 75

生活困難度別 困窮層 136 15.5 39.9 26.9 17.0 0.7

周辺層 336 18.9 37.6 27.8 15.1 0.6

一般層 1,506 21.3 40.9 25.9 10.4 1.5

【全数】

問３８Ｇ　自分の将来が楽しみだ

度数 とても思う 思う
あまり思わ

ない
思わない 無回答

全体 2,560 21.3 38.7 28.2 10.2 1.6

世帯タイプ別 ふたり親（二世代） 1,785

ふたり親（三世代） 221

ひとり親（二世代） 358

ひとり親（三世代） 75

生活困難度別 困窮層 136 21.6 30.8 36.5 11.1 -

周辺層 336 20.5 37.4 27.5 13.7 0.9

一般層 1,506 21.8 39.6 27.8 9.5 1.3

　95%水準 ×　＜カイ二乗値 = 10.501   p値 = 0.3115　自由度 = 9＞

　95%水準 ○　＜カイ二乗値 = 13.329   p値 = 0.0381　自由度 = 6＞

　95%水準 ×　＜カイ二乗値 = 10.63   p値 = 0.3019　自由度 = 9＞

　95%水準 ×　＜カイ二乗値 = 4.653   p値 = 0.589　自由度 = 6＞

　95%水準 ×　＜カイ二乗値 = 12.617   p値 = 0.1807　自由度 = 9＞

　95%水準 ×　＜カイ二乗値 = 12.165   p値 = 0.0584　自由度 = 6＞

　95%水準 ×　＜カイ二乗値 = 7.735   p値 = 0.5611　自由度 = 9＞

　95%水準 ×　＜カイ二乗値 = 10.958   p値 = 0.0897　自由度 = 6＞
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16-17歳票

【全数】

問３８Ｈ　毎日の生活が楽しい

度数 とても思う 思う
あまり思わ

ない
思わない 無回答

全体 2,560 29.8 49.7 15.3 3.6 1.6

世帯タイプ別 ふたり親（二世代） 1,785

ふたり親（三世代） 221

ひとり親（二世代） 358

ひとり親（三世代） 75

生活困難度別 困窮層 136 22.0 47.5 24.1 6.4 -

周辺層 336 25.2 51.2 17.5 5.1 0.9

一般層 1,506 30.9 50.2 14.8 2.8 1.3

【全数】

問３８ Ｉ　自分のことが好きだ

度数 とても思う 思う
あまり思わ

ない
思わない 無回答

全体 2,560 19.4 40.7 25.8 12.3 1.8

世帯タイプ別 ふたり親（二世代） 1,785

ふたり親（三世代） 221

ひとり親（二世代） 358

ひとり親（三世代） 75

生活困難度別 困窮層 136

周辺層 336

一般層 1,506

【全数】

問３９Ａ　神経過敏に感じましたか

度数 いつも たいてい ときどき 少しだけ 全くない 無回答

全体 2,560 4.1 8.5 23.3 15.5 46.2 2.4

世帯タイプ別 ふたり親（二世代） 1,785

ふたり親（三世代） 221

ひとり親（二世代） 358

ひとり親（三世代） 75

生活困難度別 困窮層 136

周辺層 336

一般層 1,506

【全数】

問３９Ｂ　絶望的だと感じましたか

度数 いつも たいてい ときどき 少しだけ 全くない 無回答

全体 2,560 3.1 6.0 16.8 20.0 52.0 2.0

世帯タイプ別 ふたり親（二世代） 1,785

ふたり親（三世代） 221

ひとり親（二世代） 358

ひとり親（三世代） 75

生活困難度別 困窮層 136 4.3 6.9 15.4 28.5 43.6 1.3

周辺層 336 4.9 8.3 19.7 17.6 49.2 0.3

一般層 1,506 2.6 5.2 17.2 20.6 52.8 1.6

　95%水準 ×　＜カイ二乗値 = 10.895   p値 = 0.283　自由度 = 9＞

　95%水準 ×　＜カイ二乗値 = 9.626   p値 = 0.1413　自由度 = 6＞

　95%水準 ×　＜カイ二乗値 = 18.198   p値 = 0.1098　自由度 = 12＞

　95%水準 ×　＜カイ二乗値 = 6.767   p値 = 0.562　自由度 = 8＞

　95%水準 ×　＜カイ二乗値 = 18.543   p値 = 0.1002　自由度 = 12＞

　95%水準 ×　＜カイ二乗値 = 12.24   p値 = 0.2001　自由度 = 9＞

　95%水準 ○　＜カイ二乗値 = 21.309   p値 = 0.0016　自由度 = 6＞

　95%水準 ○　＜カイ二乗値 = 20.192   p値 = 0.0096　自由度 = 8＞
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【小中高校生等調査】

16-17歳票

【全数】

問３９Ｃ　そわそわ、落ち着かなく感じましたか

度数 いつも たいてい ときどき 少しだけ 全くない 無回答

全体 2,560 3.4 6.7 22.7 24.2 40.9 2.0

世帯タイプ別 ふたり親（二世代） 1,785

ふたり親（三世代） 221

ひとり親（二世代） 358

ひとり親（三世代） 75

生活困難度別 困窮層 136 4.4 10.3 18.3 25.7 40.6 0.7

周辺層 336 5.2 9.8 25.6 20.3 38.8 0.3

一般層 1,506 2.5 5.8 23.6 25.6 40.8 1.6

【全数】

問３９Ｄ　気分が沈み込んで、何が起こっても気が晴れないように感じましたか

度数 いつも たいてい ときどき 少しだけ 全くない 無回答

全体 2,560 3.2 7.1 19.7 23.4 44.8 2.0

世帯タイプ別 ふたり親（二世代） 1,785

ふたり親（三世代） 221

ひとり親（二世代） 358

ひとり親（三世代） 75

生活困難度別 困窮層 136

周辺層 336

一般層 1,506

【全数】

問３９Ｅ　何をするのも骨折りだと感じましたか

度数 いつも たいてい ときどき 少しだけ 全くない 無回答

全体 2,560 4.7 6.5 17.2 20.6 48.7 2.3

世帯タイプ別 ふたり親（二世代） 1,785

ふたり親（三世代） 221

ひとり親（二世代） 358

ひとり親（三世代） 75

生活困難度別 困窮層 136

周辺層 336

一般層 1,506

【全数】

問３９Ｆ　自分は価値のない人間だと感じましたか

度数 いつも たいてい ときどき 少しだけ 全くない 無回答

全体 2,560 4.5 5.2 13.8 17.3 57.0 2.2

世帯タイプ別 ふたり親（二世代） 1,785

ふたり親（三世代） 221

ひとり親（二世代） 358

ひとり親（三世代） 75

生活困難度別 困窮層 136 4.3 7.3 13.2 24.5 49.2 1.5

周辺層 336 5.6 7.7 16.0 17.4 52.6 0.6

一般層 1,506 3.9 4.4 13.7 17.8 58.5 1.7

　95%水準 ×　＜カイ二乗値 = 11.205   p値 = 0.5114　自由度 = 12＞

　95%水準 ○　＜カイ二乗値 = 21.923   p値 = 0.0051　自由度 = 8＞

　95%水準 ×　＜カイ二乗値 = 16.821   p値 = 0.1565　自由度 = 12＞

　95%水準 ×　＜カイ二乗値 = 12.51   p値 = 0.1299　自由度 = 8＞

　95%水準 ×　＜カイ二乗値 = 17.215   p値 = 0.1417　自由度 = 12＞

　95%水準 ×　＜カイ二乗値 = 12.698   p値 = 0.1227　自由度 = 8＞

　95%水準 ×　＜カイ二乗値 = 14.973   p値 = 0.2429　自由度 = 12＞

　95%水準 ○　＜カイ二乗値 = 16.311   p値 = 0.0381　自由度 = 8＞
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【全数】

問４０　学校をやめたくなるほど、悩んだこと　【複数回答】

度数
勉強につい
ていけない

遅刻や欠席
が多く進級

できそうにな
い

友人とうまく
かかわれな

い

通学するの
が面倒

精神的に不
安定

問題のある
行動や非行

をした

学校とは別
に他にやり
たいことが

ある

経済面（授
業料・教材
費などの支

払）

全体 2,560 10.0 2.1 11.6 9.9 10.1 1.3 3.7 1.6

世帯タイプ別 ふたり親（二世代） 1,785 1.7 1.3

ふたり親（三世代） 221 2.2 0.9

ひとり親（二世代） 358 4.2 2.3

ひとり親（三世代） 75 2.5 5.6
　95%水準 ×
＜カイ二乗値
= 2.281   p値
= 0.5162　自

由度 = 3＞

　95%水準 ○
＜カイ二乗値
= 9.841   p値
= 0.02　自由

度 = 3＞

　95%水準 ×
＜カイ二乗値
= 4.394   p値
= 0.2219　自

由度 = 3＞

　95%水準 ×
＜カイ二乗値
= 3.819   p値
= 0.2817　自

由度 = 3＞

　95%水準 ×
＜カイ二乗値
= 1.745   p値
= 0.627　自由

度 = 3＞

　95%水準 ×
＜カイ二乗値
= 2.29   p値 =
0.5144　自由

度 = 3＞

　95%水準 ×
＜カイ二乗値
= 0.465   p値
= 0.9265　自

由度 = 3＞

　95%水準 ○
＜カイ二乗値
= 9.011   p値
= 0.0291　自

由度 = 3＞

生活困難度別 困窮層 136 17.1 20.4 15.9 4.7 7.4

周辺層 336 10.5 14.3 13.5 5.8 2.0

一般層 1,506 9.3 10.6 9.0 3.4 0.8
　95%水準 ○
＜カイ二乗値
= 7.549   p値
= 0.0229　自

由度 = 2＞

　95%水準 ×
＜カイ二乗値
= 4.14   p値 =
0.1262　自由

度 = 2＞

　95%水準 ○
＜カイ二乗値

= 13.376   p
値 = 0.0012

自由度 = 2＞

　95%水準 ○
＜カイ二乗値

= 11.048   p
値 = 0.004

自由度 = 2＞

　95%水準 ×
＜カイ二乗値
= 3.938   p値
= 0.1396　自

由度 = 2＞

　95%水準 ×
＜カイ二乗値
= 3.065   p値
= 0.216　自由

度 = 2＞

　95%水準 ×
＜カイ二乗値
= 5.086   p値
= 0.0786　自

由度 = 2＞

　95%水準 ○
＜カイ二乗値

= 34.977   p
値 = 0　自由

度 = 2＞

問４０　学校をやめたくなるほど、悩んだこと　【複数回答】(続き)

経済面（通
学費用の支

払）

経済面（修
学旅行費等

の支払）

経済面（部
活動等費用

の支払）

経済面（友
人つきあい
などにの出

費）

経済的理由
による、アル
バイト等の
時間確保で
の通学困難

経済的な余
裕がない

早く経済的
に自立した

い
体調不良

全体 1 0.5 0.8 1.0 0.1 1.4 2.3 3.8

世帯タイプ別 ふたり親（二世代） 1 0.5 0.5 1.1

ふたり親（三世代） 0 0.9 1.8 0.5

ひとり親（二世代） 2 1.5 2.9 2.4

ひとり親（三世代） - 4.1 1.4 4.3
　95%水準 ○
＜カイ二乗値

= 11.386   p
値 = 0.0098

自由度 = 3＞

　95%水準 ×
＜カイ二乗値
= 4.66   p値 =
0.1985　自由

度 = 3＞

　95%水準 ○
＜カイ二乗値

= 14.047   p
値 = 0.0028

自由度 = 3＞

　95%水準 ○
＜カイ二乗値

= 17.114   p
値 = 0.0007

自由度 = 3＞

　95%水準 ×
＜カイ二乗値
= 0.725   p値
= 0.8673　自

由度 = 3＞

　95%水準 ○
＜カイ二乗値
= 9.435   p値
= 0.024　自由

度 = 3＞

　95%水準 ×
＜カイ二乗値
= 0.172   p値
= 0.982　自由

度 = 3＞

　95%水準 ×
＜カイ二乗値
= 4.219   p値
= 0.2388　自

由度 = 3＞

生活困難度別 困窮層 7 2.7 4.9 7.2 0.6 10.3 6.9 7.8

周辺層 1 0.6 1.9 1.8 - 2.4 2.9 3.9

一般層 0 0.1 0.3 0.4 0.1 0.3 1.9 3.2
　95%水準 ○
＜カイ二乗値

= 65.267   p
値 = 0　自由

度 = 2＞

　95%水準 ○
＜カイ二乗値

= 24.115   p
値 = 0　自由

度 = 2＞

　95%水準 ○
＜カイ二乗値
= 34.28   p値

= 0　自由度 =
2＞

　95%水準 ○
＜カイ二乗値

= 55.055   p
値 = 0　自由

度 = 2＞

　95%水準 ×
＜カイ二乗値
= 5.771   p値
= 0.0558　自

由度 = 2＞

　95%水準 ○
＜カイ二乗値

= 97.788   p
値 = 0　自由

度 = 2＞

　95%水準 ○
＜カイ二乗値

= 12.249   p
値 = 0.0022

自由度 = 2＞

　95%水準 ○
＜カイ二乗値
= 7.984   p値
= 0.0185　自

由度 = 2＞

問４０　学校をやめたくなるほど、悩んだこと　【複数回答】(続き)

いじめに
あった

友人関係の
トラブル

その他
やめたくなる
ほど悩んだ
ことはない

無回答

全体 4 7.0 3.2 56.1 12.2

世帯タイプ別 ふたり親（二世代） 6.2 12.0

ふたり親（三世代） 7.9 13.3

ひとり親（二世代） 9.5 15.4

ひとり親（三世代） 13.3 5.5
　95%水準 ×
＜カイ二乗値
= 2.237   p値
= 0.5247　自

由度 = 3＞

　95%水準 ○
＜カイ二乗値
= 9.938   p値
= 0.0191　自

由度 = 3＞

　95%水準 ×
＜カイ二乗値
= 3.02   p値 =
0.3886　自由

度 = 3＞

　95%水準 ×
＜カイ二乗値
= 4.671   p値
= 0.1975　自

由度 = 3＞

生活困難度別 困窮層 8.6 47.7 9.5

周辺層 10.1 52.2 11.7

一般層 6.6 57.9 11.7
　95%水準 ×
＜カイ二乗値
= 1.103   p値
= 0.5761　自

由度 = 2＞

　95%水準 ×
＜カイ二乗値
= 5.262   p値
= 0.072　自由

度 = 2＞

　95%水準 ×
＜カイ二乗値
= 1.792   p値
= 0.4082　自

由度 = 2＞

　95%水準 ○
＜カイ二乗値

= 10.966   p
値 = 0.0042

自由度 = 2＞
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【全数】

問４１　この１年間の幸福度

度数
（０）とても不

幸
１ ２ ３ ４ ５

全体 2,560 0.6 0.6 0.9 3.0 4.1 12.9

世帯タイプ別 ふたり親（二世代） 1,785

ふたり親（三世代） 221

ひとり親（二世代） 358

ひとり親（三世代） 75

生活困難度別 困窮層 136 1.5 0.7 2.1 9.1 7.1 14.7

周辺層 336 0.9 0.9 0.6 2.7 4.8 17.3

一般層 1,506 0.4 0.6 0.7 2.9 3.5 11.6

問４１　この１年間の幸福度(続き)

６ ７ ８ ９
（１０）とても

幸せ
無回答

全体 11 18.3 19.5 10.9 16.5 2.0

世帯タイプ別 ふたり親（二世代）

ふたり親（三世代）

ひとり親（二世代）

ひとり親（三世代）

生活困難度別 困窮層 15 17.2 11.1 6.6 12.3 3.1

周辺層 11 18.8 18.5 8.2 14.7 1.7

一般層 10 18.7 20.9 11.8 17.4 1.3

【全数】

問４２Ａ　（家以外で）平日の放課後に夜までいることができる場所

度数
使ってみた

い
興味がある

使いたくな
い

使う必要は
ない

無回答

全体 2,560 34.4 24.2 6.0 33.1 2.2

世帯タイプ別 ふたり親（二世代） 1,785

ふたり親（三世代） 221

ひとり親（二世代） 358

ひとり親（三世代） 75

生活困難度別 困窮層 136 36.2 30.3 7.2 24.9 1.4

周辺層 336 40.2 25.0 3.3 30.3 1.2

一般層 1,506 33.0 23.8 6.6 34.8 1.7

【全数】

問４２Ｂ　（家以外で）休日にいることができる場所

度数
使ってみた

い
興味がある

使いたくな
い

使う必要は
ない

無回答

全体 2,560 34.7 27.4 5.4 30.2 2.3

世帯タイプ別 ふたり親（二世代） 1,785

ふたり親（三世代） 221

ひとり親（二世代） 358

ひとり親（三世代） 75

生活困難度別 困窮層 136 39.0 36.3 3.0 19.6 2.1

周辺層 336 37.9 27.3 4.0 29.7 1.2

一般層 1,506 33.6 26.9 6.0 31.7 1.8

　95%水準 ×　＜カイ二乗値 = 27.687   p値 = 0.587　自由度 = 30＞

　95%水準 ○　＜カイ二乗値 = 53.032   p値 = 0.0001　自由度 = 20＞

　95%水準 ×　＜カイ二乗値 = 27.687   p値 = 0.587　自由度 = 30＞

　95%水準 ○　＜カイ二乗値 = 53.032   p値 = 0.0001　自由度 = 20＞

　95%水準 ×　＜カイ二乗値 = 11.102   p値 = 0.2688　自由度 = 9＞

　95%水準 ○　＜カイ二乗値 = 16.39   p値 = 0.0118　自由度 = 6＞

　95%水準 ×　＜カイ二乗値 = 7.642   p値 = 0.5706　自由度 = 9＞

　95%水準 ○　＜カイ二乗値 = 15.77   p値 = 0.015　自由度 = 6＞
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【全数】

問４２Ｃ　学校における無料の給食サービス

度数
使ってみた

い
興味がある

使いたくな
い

使う必要は
ない

無回答

全体 2,560 47.1 22.2 5.4 22.6 2.6

世帯タイプ別 ふたり親（二世代） 1,785

ふたり親（三世代） 221

ひとり親（二世代） 358

ひとり親（三世代） 75

生活困難度別 困窮層 136 55.6 27.1 4.5 12.1 0.8

周辺層 336 53.4 20.2 5.3 18.4 2.6

一般層 1,506 44.9 22.4 5.9 25.0 1.9

【全数】

問４２Ｄ　（家以外で）家の人がいない時、低額・無料で夕ごはんを他の人と食べることができる場所

度数
使ってみた

い
興味がある

使いたくな
い

使う必要は
ない

無回答

全体 2,560 27.9 19.1 13.6 36.8 2.6

世帯タイプ別 ふたり親（二世代） 1,785

ふたり親（三世代） 221

ひとり親（二世代） 358

ひとり親（三世代） 75

生活困難度別 困窮層 136 35.4 23.7 13.0 26.5 1.4

周辺層 336 34.4 20.4 12.4 31.6 1.2

一般層 1,506 27.1 18.2 13.5 39.2 2.1

【全数】

問４２Ｅ　家で勉強できない時、静かに勉強ができる場所

度数
使ってみた

い
興味がある

使いたくな
い

使う必要は
ない

無回答

全体 2,560 44.8 24.7 4.7 23.2 2.5

世帯タイプ別 ふたり親（二世代） 1,785

ふたり親（三世代） 221

ひとり親（二世代） 358

ひとり親（三世代） 75

生活困難度別 困窮層 136

周辺層 336

一般層 1,506

【全数】

問４２Ｆ　大学生のボランティアなどが、勉強を無料でみてくれる場所

度数
使ってみた

い
興味がある

使いたくな
い

使う必要は
ない

無回答

全体 2,560 30.1 31.0 12.1 24.9 1.9

世帯タイプ別 ふたり親（二世代） 1,785

ふたり親（三世代） 221

ひとり親（二世代） 358

ひとり親（三世代） 75

生活困難度別 困窮層 136 32.6 40.3 11.4 15.0 0.8

周辺層 336 31.4 32.1 12.4 22.8 1.2

一般層 1,506 29.9 30.9 11.2 26.5 1.4

　95%水準 ○　＜カイ二乗値 = 22.608   p値 = 0.0009　自由度 = 6＞

　95%水準 ×　＜カイ二乗値 = 4.804   p値 = 0.851　自由度 = 9＞

　95%水準 ○　＜カイ二乗値 = 18.466   p値 = 0.0052　自由度 = 6＞

　95%水準 ×　＜カイ二乗値 = 8.648   p値 = 0.4704　自由度 = 9＞

　95%水準 ×　＜カイ二乗値 = 10.362   p値 = 0.1102　自由度 = 6＞

　95%水準 ×　＜カイ二乗値 = 6.39   p値 = 0.7003　自由度 = 9＞

　95%水準 ×　＜カイ二乗値 = 12.016   p値 = 0.0616　自由度 = 6＞

　95%水準 ×　＜カイ二乗値 = 13.257   p値 = 0.1513　自由度 = 9＞
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【全数】

問４２Ｇ　（学校以外で)進路や勉強、家族のことなどなんでも相談できる場所

度数
使ってみた

い
興味がある

使いたくな
い

使う必要は
ない

無回答

全体 2,560 18.5 29.5 13.1 36.9 2.1

世帯タイプ別 ふたり親（二世代） 1,785

ふたり親（三世代） 221

ひとり親（二世代） 358

ひとり親（三世代） 75

生活困難度別 困窮層 136

周辺層 336

一般層 1,506

【全数】

問４２Ｈ　低額・無料で、通信教育が受けられるサービス

度数
使ってみた

い
興味がある

使いたくな
い

使う必要は
ない

無回答

全体 2,560 21.8 27.2 12.4 36.6 2.1

世帯タイプ別 ふたり親（二世代） 1,785

ふたり親（三世代） 221

ひとり親（二世代） 358

ひとり親（三世代） 75

生活困難度別 困窮層 136 25.2 35.9 12.9 24.6 1.5

周辺層 336 25.2 27.6 12.1 33.9 1.2

一般層 1,506 20.4 26.6 12.3 39.2 1.4

【全数】

問４２ Ｉ　家から出て学校に通うことができる低額・無料の寮

度数
使ってみた

い
興味がある

使いたくな
い

使う必要は
ない

無回答

全体 2,560 16.6 19.1 13.9 48.2 2.2

世帯タイプ別 ふたり親（二世代） 1,785

ふたり親（三世代） 221

ひとり親（二世代） 358

ひとり親（三世代） 75

生活困難度別 困窮層 136 19.0 24.1 19.1 35.7 2.2

周辺層 336 19.4 18.9 14.5 45.7 1.4

一般層 1,506 15.9 19.1 13.3 50.2 1.5

　95%水準 ×　＜カイ二乗値 = 5.934   p値 = 0.7465　自由度 = 9＞

　95%水準 ○　＜カイ二乗値 = 16.613   p値 = 0.0108　自由度 = 6＞

　95%水準 ×　＜カイ二乗値 = 5.672   p値 = 0.7722　自由度 = 9＞

　95%水準 ○　＜カイ二乗値 = 13.4   p値 = 0.0371　自由度 = 6＞

　95%水準 ×　＜カイ二乗値 = 3.674   p値 = 0.9315　自由度 = 9＞

　95%水準 ×　＜カイ二乗値 = 8.693   p値 = 0.1916　自由度 = 6＞
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